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Μπήκαν ανενόχλητοι στο Παλαμήδι κι έκαψαν τη σημαία   σελ.4
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Δεν έδωσε
χρίσματα

Χλιαρή υποδοχή επεφύλαξε η Αργολίδα 

στον πρόεδρο της ΝΔ Αντώνη Σαμαρά (σελ.3)

Ο Παπανδρέου 

με κανόε καγιάκ 

έφυγε από το Μπίστι 

για να φτάσει 
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με γκάλοπ 

της Αlco
σελ. 8
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Χρόνια πολλά και ο Πλατής Δήμαρχος. 

Το άλλο με τον Καμπόσο το ξέρεις; 



Επίσκεψη στο Ναύπλιο πραγ-

ματοποίησε τις μέρες του 

Πάσχα πραγματοποίησε ο 

πρόεδρος της Ν. Δ. Αντώνης 

Σαμαράς. Το βράδυ της Μ. 

Παρασκευής ο κ. Α. Σαμαράς 

παρακολούθησε την περι-

φορά των επιταφίων συνο-

δευόμενος από τον Δήμαρχο 

Ναυπλιέων Π. Αναγνωσταρά, 

τον Νομάρχη Αργολίδας Β. 

Σωτηρόπουλο, τον βουλευτή 

Αργολίδας της ΝΔ Γ. Ανδρια-

νό, τον τέως Νομάρχη Αργο-

λίδας Δ. Σαραβάκο καθώς και 

στελέχη του νομού της ΝΔ.

Ο πρόεδρος της ΝΔ απέφυγε 

επιμελώς τις πολιτικές δηλώ-

σεις και συναντήσεις, ιδίως 

λόγω των επερχόμενων δημοτι-

κών και νομαρχιακών εκλογών, 

θέλοντας προφανώς η επίσκε-

ψή του στον νομό να μην με-

τατραπεί σε άτυπη πρόκριση 

για υποψηφιότητες. Ακολουθώ-

ντας γραμμή ίσων αποστάσεων 

την επομένη ημέρα στο Άργος, 

δέχτηκε να συνοδευτεί από τον 

υποψήφιο δήμαρχο Άργους 

Δημήτρη Καμπόσο κατά το 

προσκύνημα των λειψάνων του 

Αγίου Πέτρου Άργους, ενώ στην 

συνέχεια ο πρώην δήμαρχος 

Άργους Δημήτρης Πλατής τον 

συνόδευσε σε μια μίνι περιο-

δεία του γύρο από τις καφετέρι-

ες της πλατείας του Αγ. Πέτρου. 

Κατά την διάρκεια της βόλτας 

στο κέντρο του Άργους τον 

πρόεδρο της ΝΔ ακολουθούσε 

διαρκώς ο κ. Ανδριανός καθώς 

και τα μέλη του Επιμελητηρίου 

Αργολίδας Κώστας Φρέτζος και 

Χάρης Μαυράκης.

Αυτό που έχει ενδιαφέρον να 

επισημανθεί είναι πως σε άλλες 

εποχές η επίσκεψη ενός πολιτι-

κού αρχηγού θα προκαλούσε 

αναστάτωση στις τοπικές κοι-

νωνίες, σήμερα τις άφηνε αδι-

άφορες σε σημείο τέτοιο που ο 

κάθε πολιτικός αρχηγός να ανα-

ζητά ματαίως την αναγνωρισι-

μότητα που του πρέπει. Είναι 

χαρακτηριστικό πως ελάχιστοι 

πολίτες έτρεξαν να χαιρετή-

σουν τον κ. Σαμαρά, όμως δεν 

έλειψαν και οι εγκάρδιες συ-

ναντήσεις ακόμα και με άτομα 

που δεν προέρχονται από τον 

πολιτικό χώρο της ΝΔ, όπως με 

μέλη του δημοτικού συμβουλί-

ου Άργους, ένας εκ των οποίών, 

ο κ. Σπύρος Μεφσούτ, όταν ρω-

τήθηκε από τον πρόεδρο της 

ΝΔ «τι δουλειά κάνεις», απά-

ντησε «αντίπαλος του κ. Πλα-

τή» προκαλώντας τα γέλια τόσο 

στον κ. Σαμαρά όσο και στους 

παρευρισκόμενους. 

Δεν μπόρεσε όμως να αποφύγει 

και ένα γκρούπ θαυμαστών του, 

οι οποίοι ήρθαν με λεωφορείο ! 

από την Βέροια και που θέλη-

σαν να κάνουν Ανάσταση στο 

Ναύπλιο στον ίδιο Ναό με τον 

πρόεδρο της ΝΔ.  

Ανήμερα της Λαμπρής Πρόε-

δρος της Νέας Δημοκρατίας 

κ. Αντώνης Σαμαράς, επισκέ-

φθηκε σήμερα το 6ο Σύνταγμα 

Πεζικού στην Κόρινθο, όπου 

έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Ανάσταση σημαίνει “παλεύω 

για το καλύτερο”. Αλλά, ο ελλη-

νικός λαός περνάει σήμερα, το 

δικό του οικονομικό “Γολγοθά”, 

σε μία ώρα που το οικονομικό 

μοντέλο ανάπτυξης της χώ-

ρας έχει πια χρεοκοπήσει. Και 

η κρίση απαιτεί λύσεις, τομές, 

τολμηρές και υπεύθυνες. Με τη 

βοήθεια του Θεού θα έχουμε 

και την έμπνευση και τη δύνα-

μη για να δείχνουμε κάθε μέρα 

στον ελληνικό λαό το δρόμο 

της ελπίδας. Χριστός Ανέστη!».

Μπορεί ο πρόεδρος της ΝΔ, να 

απέφυγε επιμελώς τις δηλώσεις, 

όπως και στο να πάρει ξεκάθα-

ρη θέση για την φορολόγηση 

της εκκλησιαστικής περιουσίας, 

αν και προκλήθηκε από τον δε-

σπότη Κορίνθου, ο βουλευτής 

Αργολίδας της ΝΔ Γιάννης Αν-

δριανός δήλωσε τα ακόλουθα: 

«Η ομπρέλα που άνοιξε χθες 

από την Ευρωπαϊκή Κεντρική 

Τράπεζα είναι μια ανάσα. Βε-

βαίως η κατάσταση είναι δεδο-

μένη. Η Κυβέρνηση οφείλει να 

κάνει συγκεκριμένα πράγματα. 

Και εδώ θέλω να υπογραμμί-

σω, την εθνικά υπεύθυνη και 

αποφασιστική στάση του Προ-

έδρου της Νέας Δημοκρατίας κ. 

Αντώνη Σαμαρά. Μια στάση που 

αποδεικνύει ότι ο μόνος γνώμο-

νας της πολιτικής μας είναι το 

συμφέρον της πατρίδας μας, το 

συμφέρον των Ελλήνων. 

Σε κάθε περίπτωση, εμείς θα 

συνεχίσουμε να ασκούμε το θε-

σμικό μας ρόλο με σοβαρότητα 

και υπευθυνότητα.

Η Κυβέρνηση πρέπει να αντιλη-

φθεί ότι δεν μπορεί να συνεχίσει 

τη μονόπλευρη φοροεισπρακτι-

κή πολιτική κατά των μεσαίων 

και χαμηλών εισοδημάτων. Δεν 

μπορεί να συνεχίσει την 6μηνη 

απραξία της στον αναπτυξιακό 

τομέα. 

Χρειάζεται άμεση τόνωση της 

ρευστότητας, της απασχόλη-

σης, της πραγματικής οικονο-

μίας. Διαφορετικά η ύφεση, η 

ανεργία και οι κοινωνικές ανι-

σότητες θα γίνουν ακόμα πιο 

έντονες. Και αυτό δεν θα το 

αντέξει ούτε η οικονομία, ούτε 

η κοινωνία μας.»
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Κράτησε αποστάσεις
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Χρεωκοπημένες πολιτικές 

θα μας σώσουν από την χρεωκοπία;
Των Σωτήρη Γεωργόπουλου & Δη-

μήτρη Κοδέλα, μέλη της Κ.Ο.Ε. και του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

Εδώ και δύο μήνες η κυβέρνηση του ΠαΣοΚ 

οδηγεί τη χώρα σε μια μαύρη τρύπα απ’ την 

οποία πολύ δύσκολα θα μπορέσει να εξέλ-

θει. Οι πολιτικές επιλογές της κυβέρνησης 

δεν είναι απλά αναποτελεσματικές ή άσχε-

τες με τις προεκλογικές δεσμεύσεις αλλά, 

πολύ περισσότερο, σπρώχνουν την κοινω-

νία σε μια ουσιαστική, αν όχι και τυπική, 

χρεοκοπία.

Το πρώτο σημείο, χρονικά, της εξαπάτη-

σης του κόσμου που ξαναεμπιστεύτηκε το 

ΠαΣοΚ είναι το γεγονός της υποτιθέμενης 

άγνοιας σε σχέση με την οικονομική κατά-

σταση της χώρας. Είναι αν μη τι άλλο τερά-

στιο ψέμα ότι ο Γιώργος Παπανδρέου και 

οι στενοί του συνεργάτες δεν γνώριζαν την 

πραγματική εικόνα του ελλείμματος και του 

χρέους της Ελλάδας. Η συνάντηση με τον 

διοικητή της τράπεζας της Ελλάδας Προβό-

πουλο πριν τις εκλογές είναι ενδεικτική.

Από κει και πέρα, μετά από τις 100 πρώτες 

μέρες του μέλιτος, στήθηκε με την καταλυ-

τική βοήθεια και συνεργασία του εκδοτικού 

και τηλεοπτικού κατεστημένου μια τρομα-

κτικής κλίμακας πλύση εγκεφάλου για τις 

θυσίες που (ξανά-μανά) πρέπει να κάνουν 

οι πολλοί για να βγούμε από την κρίση στην 

οποία μας βύθισαν οι λίγοι! Μια καθημερινή 

λοβοτομή που στοχεύει στην ομαλή μετά-

βαση σε μια άλλη κοινωνική και οικονομική 

πραγματικότητα.

Κάτω από την ασφυκτική πίεση τόσο των 

ευρωπαϊκών ελίτ (κύρια της Γερμανίας μέσω 

της Ευρωπαϊκής Τράπεζας και του EcoFin) 

και της θηλιάς του Συμφώνου Σταθερότη-

τας όσο και των αδίστακτων, κερδοσκοπι-

κών ομίλων και κεφαλαίων τύπου Goldman 

Sachs (δείτε τις πρόσφατες αποκαλύψεις 

της εφημερίδας «δρόμος», 27/2/10), ο πρω-

θυπουργός της χώρας παραδίδει τα κλειδιά 

της οικονομίας και υπόσχεται να χυθεί αίμα 

στο βωμό των αγορών. Μνημείο υποτέλει-

ας αποτελεί η παράδοση της οικονομικής 

πολιτικής της χώρας στους γραφειοκράτες-

εκπροσώπους των αγορών της Ε.Ε. και του 

Δ.Ν.Τ., που μπροστά της ωχριά το «ευχαρι-

στούμε τους Αμερικάνους» του Κ. Σημίτη 

και δίκαια αναρωτιούνται πολλοί πολίτες 

«ποιος κυβερνά αυτή την χώρα;». Υπόδειγ-

μα ανοησίας αποτελεί να μιλά ο πρωθυ-

πουργός για την «τεχνογνωσία» του ΔΝΤ 

όταν είναι γνωστό τοις πάσι ότι καταρρεύ-

σεις χωρών έχουν προκληθεί ακριβώς επει-

δή εφαρμόστηκαν τα μέτρα των «σοφών» 

του ΔΝΤ. Οχυρό υποκρισίας αποτελεί πριν 

λίγους μήνες (στις ευρωεκλογές) το ΠαΣοΚ, 

δια του Γ. Παπακωνσταντίνου, να ξιφουλκεί 

ενάντια στον συντηρητικό Μπαρόζο, να 

μιλά για αντιμετώπιση της κρίσης μέσω αύ-

ξησης των κοινωνικών δαπανών, να θυμά-

ται τον Κέυνς, και λίγες μέρες μετά τις εκλο-

γές να υποστηρίζει τα ακριβώς αντίθετα και 

να παραδίδει την οικονομική πολιτική της 

χώρας στον Μπαρόζο και τους φίλους του. 

Δημιουργείται καταρχήν ένα ερώτημα: Πού 

οφείλεται η κακή οικονομική κατάσταση 

της χώρας; Η γνώμη μας είναι απλή, σαφής 

μα όχι δημοφιλής στη δημόσια συζήτηση 

που επιβάλλουν τα ΜΜΕ: Τα χρέη δημι-

ουργήθηκαν από τις τεράστιες σπατάλες 

σε εξοπλιστικά προγράμματα, από το ξε-

πούλημα φιλέτων του δημόσιου τομέα σε 

ιδιωτικές, κυρίως ξένες, εταιρίες, από τη 

διάλυση του παραγωγικού ιστού της χώ-

ρας μετατρέποντας την Ελλάδα σε χώρα 

εισαγωγών, σε χώρα παραγωγικά ανάπηρη, 

στην «εξαΰλωση» δις. ευρώ μέσα από το 

χρηματιστηριακό τζογάρισμα, στη χρεο-

μηχανή που λειτουργεί με τοκογλυφικούς 

όρους και που καμία κυβέρνηση δεν τόλ-

μησε να αμφισβητήσει, στις τεράστιες επι-

δοτήσεις κρατικοδίαιτων μεγαλοεπιχειρη-

ματιών με ταυτόχρονη προκλητική μείωση 

της φορολογίας τους.

Και ποιοι ωφελήθηκαν από αυτές τις πολι-

τικές; Μα φυσικά το ευρωπαϊκό και ειδικά 

το Γερμανικό κεφάλαιο αφού αυξήθηκαν 

οι εξαγωγές προς την Ελλάδα (μάλιστα τη 

στιγμή που απαιτούν περικοπές είναι έτοι-

μοι να μας πουλήσουν φρεγάτες 2,5 δις 

ευρώ και euro ighter…!) και επίσης μια 

σειρά από βιομήχανους, εφοπλιστές, τρα-

πεζίτες και λοιπούς εθνικούς εργολάβους 

οι οποίοι εν μέσω κρίσης συνεχίζουν να εμ-

φανίζουν τεράστια κέρδη και παρόλ’ αυτά 

να ενισχύονται (βλ. 28 δις προς τράπεζες).

Κάτω από αυτή την αντιλαϊκή καταιγίδα 

οποιαδήποτε αμφιβολία για τις προθέ-

σεις του ΠαΣοΚ καταρρέει και, αντίστοιχα, 

οποιαδήποτε λογική αποδοχής ως δεδο-

μένων των κατοχικών μέτρων που προτεί-

νονται πρέπει να εκλείψει. Το ΠαΣοΚ κάτω 

από τη μπαγκέτα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

οδηγεί σε οικονομική ασφυξία χιλιάδες νοι-

κοκυριά και την οικονομία της χώρας σε 

ακόμα μεγαλύτερο αδιέξοδο και αυτό πρέ-

πει να καταγραφεί όσο πιο σύντομα γίνεται 

στη συνείδηση των μισθωτών, των άνερ-

γων, της πλειοψηφίας του κόσμου. Οι απερ-

γίες στις 10 και 24 Φλεβάρη, πίσω από τις 

πραγματικές ανάγκες αλλά και προάγγελοι 

για τις αντιστάσεις που έρχονται (παρόλη 

την υπονόμευσή τους από τις συνδικαλιστι-

κές ηγεσίες), ήταν η πρώτη απάντηση. Εξί-

σου εφικτό και αναγκαίο είναι να σπάσει το 

κλίμα «σοκ και δέος» που προσπαθεί να επι-

βληθεί και η μόνη λύση είναι εδώ και τώρα 

να οργανωθεί ένα μεγάλο μέτωπο αντίστα-

σης, ένα ποτάμι ανατροπής των άδικων, 

αντιλαϊκών μέτρων, για να αλλάξουν τα 

πράγματα στη χώρα. Να δημιουργηθούν 

παντού ενωτικές κινήσεις ενάντια στο Σύμ-

φωνο Σταθερότητας, την τριπλή επιτήρηση 

και τα συνεχή μέτρα-σοκ. Να απαιτηθεί, 

μέσω δημοψηφίσματος, να επιλέξει ο λαός 

αν αποδέχεται τις πολιτικές της ευρωπαϊκής 

επιτροπής και της κυβέρνησης. Να μετα-

τρέψουμε τελικά την απελπισία, την οργή 

και την απόγνωση σε συλλογική δράση, δι-

εκδίκηση και ελπίδα.

Μπήκαν ανενόχλητοι στο Κάστρο την Δευτέρα του Πάσχα

Έκαψαν την σημαία στο Παλαμήδι
Άγνωστοι παραμένουν οι 

δράστες που βεβήλωσαν την 

Ελληνική σημαία στο κάστρο 

του Παλαμηδίου.

Η βεβήλωση του Εθνικού 

συμβόλου ανακαλύφθηκε από 

τον φύλακα το πρωί της Τρίτης, 

όταν πήγε στο κάστρο για να 

πιάσει δουλειά. Ο φύλακας 

θεώρησε ότι κάτι δεν πάει καλά 

όταν είδε αρχικά κατεστραμ-

μένο το καρτοτηλέφωνο, που 

βρίσκεται δίπλα στην κεντρική 

είσοδο.

Κοιτάζοντας προς τον ιστό είδε 

να λείπει η σημαία, απομεινάρια 

και αποκαΐδια της οποίας ανα-

κάλυψε λίγο αργότερα σε έναν 

κάδο σκουπιδιών, δίπλα στην 

είσοδο του Παλαμηδίου.

Αργότερα, ο φύλακας ειδοποίη-

σε την αστυνομία, η οποία όμως 

όταν έφτασε δεν βρήκε επαρκή 

ίχνη για να οδηγηθεί στους 

δράστες. Η καταγγελία στην 

αστυνομία έγινε συγκεκριμένα 

στις 9.30 το πρωί της Τρίτης.

Σύμφωνα με τον καταγγέλοντα 

υπάλληλο του αρχαιολογικού 

χώρου, οι δράστες μπήκαν στο 

Παλαμήδι από τις 3 το μεσημέρι 

της Δευτέρας έως τις 8 το πρωί 

της Τρίτης, ώρες κατά τις οποίες 

παραμένει αφύλακτο.

Εκτιμάται πάντως ότι οι δρά-

στες μπήκαν στο Παλαμήδι τις 

νυχτερινές ώρες της Δευτέρας 

του Πάσχα, από τον χώρο 

στάθμευσης. Πήδηξαν από τα 

τείχη, μπήκαν στο κάστρο και 

κατευθύνθηκαν στον ιστό για 

να κατεβάσουν την σημαία. 

Κατόπιν, την πήραν μαζί τους, 

βγήκαν από το κάστρο, την 

τοποθέτησαν στον κάδο των 

σκουπιδιών, άναψαν φωτιά 

και εξαφανίστηκαν. Νωρίτερα, 

εκτιμάται ότι είχαν καταστρέψει 

και το καρτοτηλέφωνο.

Το θέμα είναι σοβαρό τόσο 

όσον αφορά την καταστροφή 

του Εθνικού συμβόλου και αν η 

ενέργεια αυτή είχε συγκεκριμέ-

νη στόχευση και σκοπό ή απλά 

αποτελεί «εξυπνάδα» κάποιων 

νεαρών επισκεπτών. Αφ΄ ετέρου 

όμως τίθεται και πάλι το θέμα 

της φύλαξης των αρχαιολογι-

κών χώρων, που τις περισσό-

τερες ώρες του 24ώρου είναι 

«ξέφραγα αμπέλια» και όποιος 

θέλει μπαίνει μέσα και προκαλεί 

καταστροφές.



Κατόπιν εορτής και αφού οι 

απαραίτητες απαντήσεις έχουν 

ήδη δοθεί μέσω του βουλευτή 

και υφυπουργού Περιβάλλο-

ντος Γιάννη Μανιάτη και μέσω 

του νομάρχη Αργολίδας Βασίλη 

Σωτηρόπουλου, η υπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης Κατερίνα 

Μπατζελή, έρχεται να δώσει με 

καθυστέρηση τα στοιχεία που 

αφορούν στα έργα που πρό-

κειται να γίνουν σχετικά με τον 

Ανάβαλο.

Η υπουργός μη έχοντας φροντί-

σει να έχει ουδεμία πρόσβαση 

στα τοπικά μέσα ενημέρωσης 

της Αργολίδας, χάριν στον 

ντόπιο υφυπουργό και άλ-

λους φορείς σώζει κάπως την 

κατάσταση και δημιουργούνται 

ελάχιστες γέφυρες επικοινωνί-

ας με τον αγροτικό κόσμο του 

νομού.

Στην προκειμένη περίπτωση 

ο Γιάννης Ανδριανός ο οποίος 

είχε γίνει «στενός κορσές» για 

την κα Μπατζελή, έδωσε στην 

δημοσιότητα την απάντηση της 

υφυπουργού σε ερώτησή του, 

και παρ΄ ότι αντιπολιτευόμενος, 

μέσω της προβολής του, έκανε 

και  τις δημόσιες σχέσεις της 

κας Μπατζελή!

Την Μεγάλη Τρίτη, σε απάντη-

ση της νέας Ερώτησης που 

είχε καταθέσει στη Βουλή ο 

κ. Ανδριανός σχετικά με την 

πορεία υλοποίησης του αρδευ-

τικού έργου του Αναβάλου, η 

αρμόδια Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης Κατερίνα Μπατζε-

λή απέστειλε την εξής γραπτή 

απάντηση:

«Για την ολοκλήρωση του 

αρδευτικού έργου Ανάβαλου 

Ν. Αργολίδας, έχουν γίνει οι 

ακόλουθες ενέργειες:

α. Στις 20.10.2009 κατατέθηκαν 

οι προσφορές για τις δύο προ-

κηρυχθείσες μελέτες i) «Μελέτη 

έργων μεταφοράς και διανομής 

νερού άρδευσης από δίκτυα 

Ανάβαλου στους Δήμους 

Ασκληπειού και Επιδαύρου 

Ν. Αργολίδας» και ii) «Μελέτη 

έργων μεταφοράς και διανομής 

νερού άρδευσης από δίκτυα 

Ανάβαλου στο Δήμο Ερμιονίδας 

Ν. Αργολίδας». Έχει συγκροτη-

θεί Επιτροπή διενέργειας του 

Διαγωνισμού.

β. Προεγκρίθηκε η δημοπράτη-

ση των έργων i) «Μεταφορά και 

διανομή νερού άρδευσης από 

δίκτυα Ανάβαλου σε Κουτσο-

πόδι, Μυκήνες, Μοναστηράκι, 

Φιχτιά, Χώνικα, Αεροδρόμιο, 

Ελληνικό και Δήμο Μίδεας Ν. 

Αργολίδας», προϋπολογισμού 

17,5 εκ. ευρώ, με χρόνο κατα-

σκευής 30 μήνες και ii) «Βελτι-

ώσεις υφιστάμενων δικτύων 

Ανάβαλου Ν. Αργολίδας», προϋ-

πολογισμού 2,3 εκ. ευρώ και με 

χρόνο κατασκευής 18 μήνες. Θα 

ακολουθήσει η δημοπράτηση 

των έργων».

Ακολούθως από την πλευρά 

του, ο κ. Ανδριανός –βγαίνοντας 

ουσιαστικά από πάνω- υπο-

γραμμίζει ότι θα συνεχίσει να 

παρακολουθεί στενά κάθε 

βήμα της πορείας υλοποίησης 

αυτού του έργου πνοής για την 

Αργολίδα, ώστε να ολοκληρω-

θεί χωρίς εκπτώσεις και εντός 

των προβλεπόμενων χρονοδια-

γραμμάτων.
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Απάντησε καθυστερημένα στον Ανδριανό για τον Ανάβαλο, όσα έχουν ήδη πει Μανιάτης και Σωτηρόπουλος

Χάνει επικοινωνιακά η Μπατζελή

Σε εξέλιξη βρίσκονται οι διαδικασίες αναθεώρησης των πολεοδομικών ενοτήτων 

«Γεφύρια» και «Θεάτρου» στο Άργος

Ζήσε Μάη μου
Έχουμε φτάσει πλέον να πανηγυρίζουμε 

που μια διαδικασία κινείται και καταφέρνει 

να ξεφύγει από τα νύχια της γραφειοκρα-

τίας. Στην προκειμένη περίπτωση έπρεπε 

να παρακαμφθεί μια πλειάδα διατάξεων 

για να μπορέσει να γίνει ξεκινήσει η ανα-

θεώρηση δύο πολεοδομικών ενοτήτων 

του Άργους. Για πότε όμως θα ολοκλη-

ρωθούν οι διαδικασίες και θα κανείς δεν 

μπορεί να το διευκρινίσει, αφού υπάρχει 

πολύς δρόμος ακόμα. Όπως προκύπτει 

από Ενημερωτικό Σημείωμα που ζήτησε 

και έλαβε ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, 

Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Γιάν-

νης Μανιάτης στις 31/3/2010 από την 

αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου που 

παρακολουθεί το θέμα, βρίσκονται πλέον 

σε εξέλιξη οι διαδικασίες για την προώ-

θηση της αναθεώρησης του σχεδίου πό-

λης Άργους στις πολεοδομικές ενότητες 

«Γεφύρια» και «Θεάτρου».

Στο Ενημερωτικό Σημείωμα επισημαίνε-

ται ότι: Το θέμα της «Αναθεώρησης του 

ρυμοτομικού σχεδίου Άργους», με την 

οποία επιλύονται προβλήματα στο ρυμο-

τομικό σχέδιο των περιοχών αυτών, ώστε 

να μπορεί στη συνέχεια να συνταχθεί και 

κυρωθεί εκ νέου η Πράξη Εφαρμογής του 

σχεδίου αυτού. Το Κ. ΣΧΟΠ γνωμοδότη-

σε θετικά για την έγκριση της παραπάνω 

Αναθεώρησης σύμφωνα με εισήγηση της 

Δ/νσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού με 

την οποία προτάθηκαν ορισμένες διαφο-

ροποιήσεις στις προτάσεις της αναθεώ-

ρησης για πολεοδομικούς λόγους.

Μετά την παραπάνω γνωμοδότηση Δ/

νση Πολεοδομικού Σχεδιασμού σε συ-

νεργασία με τους μελετητές έχει μερι-

μνήσει για την ολοκλήρωση των διορ-

θώσεων των διαγραμμάτων της μελέτης, 

όπως διαμορφώθηκε με την παραπάνω 

γνωμοδότηση του Κ.ΣΧΟΠ. Σύμφωνα με 

την μελετητήρια τα τελικά διορθωμένα 

σχέδια θα τα παραδώσει αμέσως μετά τις 

αργίες του Πάσχα.

Παράλληλα ζητήθηκαν συμπληρωματικά 

στοιχεία από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσι-

ών της Ν.Α. Αργολίδας και του Δήμου Άρ-

γους και συμπληρώσεις στις υδραυλικές 

μελέτες των ρεμάτων 1 και 2, για να είναι 

δυνατή η επικύρωση της οριοθέτησης 

των ρεμάτων που διέρχονται από την πε-

ριοχή, στοιχείο που αποτελεί απαραίτητη 

προϋπόθεση για την έγκριση της παρα-

πάνω Πολεοδομικής Μελέτης Αναθεώ-

ρησης. Οι μελετητές κ. Κατσούφη και κ. 

Κορδονούρη υποστήριξαν ότι ήδη ο Δή-

μος Άργους έχει επιληφθεί του θέματος.

Κατά το χρονικό διάστημα που ο 

Δήμος θα μεριμνήσει για τη σύ-

νταξη των παραπάνω στοιχείων 

– συμπληρώσεων για τις μελέτες 

των ρεμάτων, η αρμόδια υπηρε-

σία του Υπουργείου Περιβάλλο-

ντος, Ενέργειας και Κλιματικής 

Αλλαγής θα διαβιβάσει την πρό-

ταση της Πολεοδομικής Μελέτης, 

-εκτιμάται εντός του μηνός αφού 

αναμένεται τα διαγράμματα να 

τα φέρουν οι μελετητές μέχρι τα 

μέσα του μήνα,- στην αρμόδια 

Εφορεία Αρχαιοτήτων. 

Οι απόψεις της Εφορείας Αρχαι-

οτήτων για τη μελέτη είναι απα-

ραίτητες καθώς με την απόφαση 

του Γεν. Επιθεωρητή ΥΠ.ΠΟ (ΦΕΚ 

660/Β/1981) η πόλη του Άργους 

κηρύχθηκε ως αρχαιολογικός χώ-

ρος (και μάλιστα η γνώμη αυτή 

θα έπρεπε να είχε ζητηθεί από 

την αρχική φάση εκπόνησης της 

μελέτης από το Δήμο).

Μετά τη γνωμοδότηση της Αρ-

χαιολογικής Υπηρεσίας, το τελικό σχέδιο 

θα σταλεί στο Δήμο για να τηρηθεί η δι-

αδικασία ανάρτησης των αλλαγών που 

επήλθαν από την πρώτη ανάρτησή της.

Θα πρέπει να τονιστεί πως αυτό δεν αφο-

ρά το γενικό πολεοδομικό του Άργους 

παρά ένα μέρος του μόνο και πως με 

γνώμονα το Άργος καταργήθηκε μια σει-

ρά διατάξεων που κωλυσιεργούσαν τις 

αναθεωρήσεις πολεοδομικών σχεδίων 

για περισσότερο από τέσσερα χρόνια.
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Άλλο το κανόε καγιάκ, 

άλλο τα spreads…
Οι κωπηλατικές ικανότητες του πρωθυπουργού 

στην θάλασσα της Αργολίδας έγιναν γνωστές στο 

πανελλήνιο, όχι όμως και τα αποτελέσματα των 

προσπαθειών ανάκαμψης της Ελληνικής οικονομί-

ας, που συνεχίζει να καταρρέει. Κανείς πλέον δεν 

μπορεί να προβλέψει αν θα ανεβούν κι άλλο τα 

spreads. Το μόνο που είναι ορατό στον ορίζοντα εί-

ναι η «πληγή» που επιχειρείται για μια ακόμα φορά 

κατά την μεταπολίτευση, στην τσέπη του μικρομε-

σαίου. Εύστοχο είναι το κείμενο του π. βουλευτή 

Δωδεκανήσου του ΠΑΣΟΚ Γιάννη Παρασκευά:

Η αλήθεια είναι μία και το «μπαστούνι» στη γωνία.

- Τα Δημοσιονομικά μεγέθη είναι για φούντο.

- Ο πλούτος είναι μοιρασμένος αντίστροφα (οι λί-

γοι κατέχουν και νέμονται τα πολλά και οι πολλοί 

τα λίγα).

- Ο Δημόσιος τομέας είναι υπερβολικά μεγάλος και 

πολύ ακριβός για τα μέτρα μας.

- Δεν παράγουμε τίποτα ανταγωνιστικό και ξοδεύ-

ουμε πιο πολλά από όσα κερδίζουμε.

- Όσο δανειζόμαστε τόσο χωνό-

μαστε πιο βαθιά στην τρύπα των 

χρεών και των εξαρτήσεων.

- Ο δρόμος για την Ιθάκη του 

πρωτογενούς πλεονάσματος 

κάπου βρίσκεται, ας μην τον 

αφήνουμε στα αζήτητα, ώρα να 

τον χρησιμοποιήσουμε, ας μη 

ψάχνουμε να ανακαλύψουμε τον 

τροχό, φρόντισαν κάποιοι άλλοι 

πριν από εμάς.

- Η μετρολαγνεία κυβερνώντων και μη, οδηγεί 

στον πάτο την ελπίδα ότι κάτι μπορεί να γίνει.

«Τα λίγα λόγια ζάχαρη και τα καθόλου μέλι», ται-

ριάζει γάντι στους λαλίστατους ψυθιριστές - ανα-

λυτές και διάφορους εκπροσώπους για τα μέτρα 

και τα αντίμετρα. 

- Σε περιόδους πείνας, ο ένας τρώει τον άλλο και 

ισχύει το «ο σώζων ευατόν σωθήτω» γι’ αυτό και 

όλοι οι άλλοι κοιτούν μόνο το δικό τους πάπλωμα 

(είμαστε μόνοι), πάει η εποχή του ΕΟΚ και ΝΑΤΟ το 

ίδιο συνδικάτο. 

- Η θεραπευτική μέθοδος που διαλέξαμε ή μας 

σπρώχνουν να αποδεχτούμε και να εφαρμόσουμε, 

οδηγεί σε υποσιτισμό και θάνατο.

Η οικονομία είναι «κλίμα» ρε βλάκα. Μερικοί μπερ-

δεύουν το «κλίμα» με το «κλήμα» και μεθούν με το 

δευτερογενές προϊόν του. 

- Αγελάδα που την αρμέγεις χωρίς να την ταΐζεις 

θα σταματήσει να βγάζει γάλα. Το μόνο που θα 

μείνει στο τέλος είναι να τη σφάξεις και να φας την 

αγελάδα (το κακό είναι ότι οι Κινέζοι είναι πολύ μα-

κριά).

(Καλή η προσπάθεια φορολογικής μεταρρύθμισης, 

αλλά έτσι όπως γίνεται ευνοεί τη διαφθορά και τη 

συναλλαγή και κάποιοι θα βγουν κερδισμένοι. Ο 

νοών νοείται).

- Ελεγκτικοί μηχανισμοί (φόροι, αυθαίρετα, περι-

βάλλον, υγεία κλπ.) «ατάκτως ερριμένοι» θυμίζουν 

την περίοδο της χούντας που ίσχυε «ο παρακολου-

θών τους παρακολουθούντες» κάθε πολίτης και 

ένας οικονομικός χαφιές.

- Η αλλαγή των ποσοστών στα διάφορα νομοσχέ-

δια, φορολογικά, ασφαλιστικά, αναπτυξιακά ανα-

κατεύει τον τραχανά με την ίδια φορά και κατα-

λήγεις στο ίδιο αποτέλεσμα. Άνοστος, δύσπεπτος 

τραχανάς. (Ο θείος Μαρξ έλεγε ότι οι ποσοτικές αλ-

λαγές ενσωματώνονται στο σύστημα και χάνονται 

οι ποιοτικές αλλαγές, δημιουργούν νέες συνθήκες 

νέα δεδομένα. Καινοτομία που είσαι;)

- Πρόεδρε πρόσεξε (Πρόεδρε του ΠΑ.ΣΟ.Κ., υπάρ-

χουν χιλιάδες πρόεδροι και θα μπερδευτούμε) στο 

στρατό μας λέγανε «για ότι γίνει και ότι δεν γίνει 

φταίει ο ηγήτορας» στο τέλος από το όλοι μαζί, αν 

τα πράγματα πάνε στραβά θα μείνεις μόνος σου. 

Μαζεύτηκαν γύρω σου πολλοί που προσπαθούν 

να μάθουν «μπαρμπέρηδες» στου κασίδι το κεφά-

λι.

Τα φώτα
Ελπίδες στην προεκλογική περίοδο δίνουν 

κάτοικοι της Καλαμάτας και άλλων περιοχών του 

Ναυπλίου, για να τους αλλάξουν τα φώτα…

Τα τεφτέρια της τεχνικής υπηρεσίας έχουν γεμίσει 

με παράπονα, η τηλεφωνήτρια του δήμου Ναυπλί-

ου, προφανώς έχει βαρεθεί να ακούει τα ίδια και 

τα ίδια, αλλά η συγκεκριμένη κολώνα φωτισμού 

στην οδό Καλαμάτας συνεχίζει να απουσιάζει από 

την θέση της και να μην αντικαθίσταται. Όπως 

δεκάδες άλλες προφανώς, που κείτονται σπασμέ-

νες και κατεστραμμένες σε ακάλυπτο οικόπεδο 

της οδού Αιγίου.

Τα τηλέφωνα όμως λιγόστεψαν τον τελευταίο 

καιρό, αφού όσοι πολίτες ανέλαβαν από φιλότιμο 

αλλά και δίκαιο παράπονο, το έργο της ενημέρω-

σης της δημοτικής αρχής για τα προβλήματα φω-

τισμού στην πόλη, μάλλον κουράστηκαν και τώρα 

απλά επαφίενται στην προεκλογική περίοδο και 

στα μερεμέτια – μπαλώματα. Θεωρούν ότι ίσως 

και αυτοί σταθούν επιτέλους τυχεροί και δουν το 

«φως το αληθινόν» στην γειτονιά τους, έστω λόγω 

προεκλογικής περιόδου… στο εγγύς μέλλον.

…Κι ας τους το πουλήσουν «ρουσφέτι». Τουλάχι-

στον η λάμπα θα έχει ανάψει, βρε αδερφέ...

Υ.Ζ.

Πρωτοπόρος 

η Ερμιόνη
Τα …«γυαλιά» έχει βάλει στα υπόλοιπα 

λιμενικά ταμεία του νομού το Λιμενικό 

Ταμείο της Ερμιόνης.

Όσα οι άλλοι …μελετούν ακόμα, η Ερ-

μιόνη τα κάνει πράξη και τα εφαρμόζει 

άμεσα.

Όσα λοιπόν για τους άλλους είναι 

ανυπέρβλητα εμπόδια, αφήνοντας λόγω 

άγνοιας και ραθυμίας να ρυπαίνεται το 

περιβάλλον, η Ερμιόνη το λύνει με την 

τοποθέτηση ζευγών κάδων στο λιμάνι, 

ώστε να συλλέγονται τα απόβλητα των 

σκαφών. Πολύ απλή η λύση και άξια 

συγχαρητηρίων.

Υ.Ζ. 
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Συνδρομές (με ΦΠΑ 4,5%): Ετήσια 

ιδιωτών 32,00 ευρώ Ετήσια Οργανι-

σμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ 
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Τα ενυπόγραφα άρθρα που 

δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη 

Πελοποννήσου» δεν εκφράζουν 

υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημε-

ρίδας. Απαγορεύεται η αναδημο-

σίευση, η αναπαραγωγή κειμένων 

και φωτογραφιών, ολική ή μερική ή 

περιληπτική, χωρίς την γραπτή άδεια 

του εκδότη (Ν.2121/1993).

Tαυτότητα

Μπράβο 

στον Δ. Πλατή
Μια πολύ καλή κίνηση έκανε 

ο δημοτικός συνδυασμός του 

Δημήτρη Πλατή στο Άργος. 

Συγκέντρωσαν χρήματα, γύρο 

στις 3000ευρώ και τα διέθεσαν 

σε αναξιοπαθούντες συμπολί-

τες τους. Με αυτό τον τρόπο 

12 οικογένειες που δύσκολα 

θα απολάμβαναν την ημέρα 

της Λαμπρής μπόρεσαν να 

εορτάσουν την Ανάσταση. 

Αξίζουν πραγματικά συγχαρη-

τήρια στον κ. Πλατή και στα 

μέλη του συνδυασμού του 

και το παράδειγμά τους ας το 

ακολουθήσουν κι άλλοι αντι να 

κάνουν ανούσιες δημοσκοπή-

σεις ή φιέστες.

ΑΝ

Νέο διοικητήριο
Κοντά 230000 ευρώ ενέκρινε 

για τον προϋπολογισμό της 

κατασκευής του νέου δημαρ-

χείου, το δημοτικό συμβούλιο 

Κουτσοποδίου. Κάτι καλλίτερα 

θα ξέρει φυσικά ο δήμαρχος 

Κουτσοποδίου Κώστας Μπι-

τζής, αφού με τον Καλλικράτη 

το Κουτσοπόδι φαινόταν πως 

θα συνενωθεί με το Άργος, 

οπότε το Δημαρχείο θα …

περίσσευε. 

Για να προχωρήσει όμως στην 

κατασκευή κάτι θα ξέρει που 

αγνοούμε οι υπόλοιποι, δεν 

μπορεί!

ΑΝ.

Καγκουριές 

στην Ασίνη
Φαίνεται πως στην Ασίνη, 

κάνουν ότι θέλουν χωρίς να 

ισχύει η νομοθεσία, όπως στην 

υπόλοιπη χώρα. Δεν φτάνει 

που καταλαμβάνουν δρόμους 

και πεζοδρόμια με κίνδυνο 

ατυχήματος, τώρα βρήκαν πως 

δεν φτάνει που διατηρείται το 

δήθεν έθιμο με τον βάρβαρο 

πυροβολισμό του «Ιούδα» ρί-

χνουν δυναμιτάκια και κροτίδες 

στους διερχόμενους με κίνδυ-

νο να σκοτώσουν κανέναν.

Τρία σαράβαλα αγροτικά 

φορτωμένα επικίνδυνα με 

νεαρούς και ένα τζιπ τουότα 

συνοδευόμενα από καμιά 30 

μηχανάκια που στην πλειοψη-

φία τα οδηγούσαν ανήλικοι 

και χωρίς κράνος, έσπειραν 

τον τρόμο στους διερχόμε-

νους εκτοξεύοντας επάνω 

τους κροτίδες και βολίδες, 

ενώ άλλοι έριχναν βεγγαλικά 

με την χρήση πιστολιού. 

Φυσικά η αστυνομία ήταν 

για μια ακόμα φορά απούσα 

αν και στο παρελθόν έχουν 

καταγγελθεί πολλές φορές 

παρόμοια περιστατικά.

Είναι καιρός πλέον να μπει 

τάξη στην περιοχή και να 

σταματήσουν οι «Βλαχιές» 

και οι καγκουριές δήθεν στο 

όνομα ενός εθίμου, όπως 

θα πρέπει να επανεξεταστεί 

και η μεταφορά του δρό-

μου εκτός του χωριού, ώστε 

να αναπτυχθεί η Ασίνη που 

κάποιοι την θέλουν να περιο-

ρίζεται γύρο από τον σημεριμό 

κεντρικό δρόμο.

ΟΦ.   

Ψάχνουν τουρίστες
Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκη-

ση Αργολίδας συνεχίζοντας 

την προσπάθεια για την ανά-

δειξη, την ενίσχυση και την 

προβολή του αξιόλογου του-

ριστικού προϊόντος της περι-

οχής μας, συμμετείχε και φέ-

τος μέσω του περιπτέρου του 

Ε.Ο.Τ. σε μια σειρά διεθνών 

εκθέσεων του εξωτερικού. 

 Πιο συγκεκριμένα, η Ν.Α. Αρ-

γολίδας έδωσε το παρόν στις 

εκθέσεις «FERIEN MESSE» 

της Βιέννης (14-17/1/2010), 

«HOLIDAY WORLD» της Πράγας 

(4-7/2/2010), «Β.Ι.Τ.» Μιλάνου 

(18-21/2/2010), «UTAZAS» Βου-

δαπέστης (4-7/3/2010), «Ι.Τ.Β.» 

Βερολίνου (10-14/3/2010) και 

για πρώτη φορά πήρε μέρος 

στις εκθέσεις «CMT» Στουτ-

γάρδης (16-24/1/2010) και 

«MITT» Μόσχας (17-20/3/2010).   

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

Αργολίδας διένειμε έντυπο δι-

αφημιστικό υλικό καθώς και 

έντυπα συλλόγων του Νομού. 

Το ενδιαφέρον των επισκεπτών 

την εκθέσεων για Ελληνικούς 

προορισμούς ήταν έντονο, δί-

νοντας ένα αισιόδοξο μήνυμα 

για την πορεία της τουριστικής 

κίνησης στη χώρα μας. 

Θυμήθηκαν τον κόμβο 

Πασχαλιάτικα
Μετά την έξαρση των ατυχημάτων και δυστυχημάτων 

στους δρόμους της Αργολίδας το τελευταίο διάστημα, 

επισπεύδονται οι εργασίες για την ολοκλήρωση του 

κόμβου της Αγίας Ελεούσας.

Ήδη ο συγκεκριμένος κόμβος λειτουργεί εδώ και μήνες 

αν και είναι ημιτελής, με αποτέλεσμα να αποτελεί 

μεγάλο κίνδυνο για τους διερχόμενους οδηγούς. Πριν 

λοιπόν συμβεί κανένα ατύχημα, άρχισαν οι εργασίες 

ολοκλήρωσης του μισοτελειωμένου έργου. Μάλιστα, 

έπιασε τόση πρεμούρα τους υπευθύνους που έβαλαν 

τα συνεργεία να δουλέψουν την Τρίτη του Πάσχα, δη-

μιουργώντας πολλά κυκλοφοριακά προβλήματα λόγω 

της αυξημένης κίνησης και ουρές χιλιομέτρων από 

αυτοκίνητα που κινούνταν από την Επίδαυρο προς το 

Ναύπλιο και αντίστροφα.

Και οι κακόμοιροι οι εργάτες σε ρόλο τροχονόμου, 

άκουγαν τα όσα μύρια τους «έσουρναν» οι οδηγοί που 

καθυστερούσαν να φτάσουν στις δουλειές τους.

Υ.Ζ.



Εμπόδιο στην συνένωση του δή-

μου Λέρνας με το Άργος αποτε-

λεί η συγκομιδή των σκουπιδιών, 

ισχυρίζεται ο δημοτικός σύμβου-

λος Λέρνας Δημήτρης Κρίγκος.

Τα προβλήματα για αυτή τη στοι-

χειώδη λειτουργία του δήμου 

Άργους είναι πολλά και τίθενται 

θέματα λειτουργικά, που ενέχουν 

κινδύνους ακόμη και για τη δη-

μόσια υγεία, τονίζει σε επιστολή 

του προς τον Βασίλη Μπούρη, ο 

δημοτικός σύμβουλος του γειτο-

νικού και προς συνένωση δήμου.

Θεωρεί ότι «πρόβλημα δεν θα 

υπήρχε εάν θα μπορούσε να συ-

νεχιστεί το καθεστώς της αποκο-

μιδής των απορριμμάτων όπως 

ίσχυε, δηλαδή μέσω ανάδειξης 

εργολάβων οι οποίοι προσέφε-

ραν την υπηρεσία αυτή στους δή-

μους. Με πρόσφατη όμως εγκύ-

κλιο του υπουργείου Εσωτερικών 

η δυνατότητα αυτή δε δίνεται 

πλέον και από την 1η Ιανουαρίου 

του 2011 είναι βέβαιο ότι η απο-

κομιδή πρέπει να γίνεται από τις 

υπηρεσίες των δήμων, εν προκει-

μένω και ληφθέντων υπόψη των 

ανωτέρω από τις υπηρεσίες του 

Δήμου Άργους.

Όπως καταλαβαίνετε το πρόβλη-

μα θα είναι τεράστιο ως προς τις 

υπηρεσίες που πρέπει να προ-

σφέρει από τον Ιανουάριο του 

2011 ο Δήμος Άργους τη στιγμή 

που αδυνατούσε τα προηγούμε-

να χρόνια να συλλέξει ικανοποι-

ητικά ακόμη και τα απορρίμματα 

από το Τημένιο».

Ο κος Κρίγγος που μέσω αυτής της 

επιστολής θεωρεί ανίκανο το Άρ-

γος να επιφορτιστεί με το «βάρος» 

της αποκομιδής των σκουπιδιών 

των δήμων που θα συνενωθούν 

καλεί τον νυν δήμαρχο Άργους να 

λάβει άμεσα μέτρα για την προε-

τοιμασία των υπηρεσιών του δή-

μου του, ώστε να είναι έτοιμες να 

ανταπεξέλθουν στις αυξημένες 

ανάγκες που θα δημιουργηθούν. 

Θεωρεί επιτακτική την ανάγκη 

εξεύρεσης νέου προσωπικού και 

μέσων τα οποία οι προς συνένω-

ση δήμοι δε διαθέτουν.

Το πρόβλημα φαντάζει οξύτερο 

καθώς έχει επιβληθεί αναστολή 

προσλήψεων στο δημόσιο και μια 

διαδικασία πρόσληψης συμβασι-

ούχων θα πρέπει να κινηθεί από 

τώρα για να υπάρχει διαθέσιμο 

προσωπικό τον Ιανουάριο.

Εκτός από το Δήμο Λέρνας παρό-

μοιο πρόβλημα θα αντιμετωπί-

σουν η κοινότητα Αχλαδοκάμπου 

και ενδεχομένως, εάν συνενω-

θούν με το Δήμο Άργους, οι δή-

μοι Κουτσοποδίου, Λυρκείας και 

Αλέας, λέει ο κος Κρίγκος.

Vita Civilis

του Άκη 

Nτάνου
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Βεγγαλικά 

κατά 

Καλλικράτη

ΜΕ ΒΑΡΕΛΟΤΑΚΙΑ  προσπαθούν κάποιοι 

αιρετοί να «αντισταθούν» κατά του Καλλι-

κράτη, άλλοτε λαϊκίζοντας και άλλοτε βρί-

σκοντας «προφάσεις εν αμαρτίες» προκει-

μένου να συσπειρώσουν γύρο τους, τους 

λογής λογής, δυσαρεστημένους.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ με τον Καλλικράτη δεν 

είναι, ούτε η αποκομιδή των σκουπιδιών 

που φωνάζουν κάποιοι στον Δήμο Λέρ-

νας, ούτε η ύδρευση, ούτε οι διάφοροι το-

πικισμοί. Τα προβλήματα αυτά ξεπερνιού-

νται ίσως και με λιγότερα 

χρήματα απ` ότι πριν, αρκεί 

φυσικά να υπάρξει σωστή 

διαχείριση.

ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ο 

πολίτης δεν νοιάζεται αν ο 

τρόπος που θα εφαρμοστεί 

από το ΠΑΣΟΚ ο Καλλικράτης το ευνοήσει 

περισσότερο έναντι των άλλων κομμά-

των. Εξ άλλου η ΝΔ είχε και αυτή την 

ευκαιρία να εφαρμόσει τον Καποδίστρια ΙΙ 

αλλά την κλώτσησε κι αυτήν.

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ κομμάτι και όχι το κομματι-

κό είναι αυτό που θα έπρεπε να ενδιαφέ-

ρει. Ο συγκεντρωτισμός που προβλέπει 

το δημαρχοκεντρικό μοντέλο του Καλ-

λικράτη, θα πρέπει να τρομάζει. Τι κι αν 

στην Αργολίδα έχουν από τον ίδιο αριθμό 

Δήμων η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, τι κι αν ένα εκ 

των δύο υπερτερεί του άλλου, το πρόβλη-

μα της δημοκρατίας δεν λύνεται, αφού 

και τα δυο μεγάλα κόμματα λειτουργούν 

το ίδιο συγκεντρωτικά.

ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ είναι ο τρόπος συμμετοχής 

του πολίτη στις δημοτικές τουλάχιστον 

αποφάσεις. Οι συνελεύσεις των δήμων θα 

πρέπει να αντικαταστήσουν τις απαρ-

χαιωμένες συγκλήσεις των δημοτικών 

συμβουλίων, όπως και η ανάδειξη των 

τοπικών πυρήνων σε κοινοτικές εστίες 

λήψεις αποφάσεων και όχι απλά σε χειρο-

κροτητές των αποφάσεων των δημοτικών 

συμβουλίων.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ είναι καθαρά πολιτικό και 

όχι τεχνοκρατικό, όπως θέλουν πολλοί 

να το παρουσιάσουν είτε αγνοώντας την 

πραγματικότητα, είτε παραποιώντας τη 

αλήθεια προς ίδιο πολιτικό και κοινωνικό 

όφελος.

Πώς θα μαζεύει τα σκουπίδια της Λέρνας το Άργος, 

όταν είναι ανίκανο να εξυπηρετήσει το Τημένιο;

Σκοντάφτει στα σκουπίδια 

η συνένωση

Την πρώτη θέση στον Δ. Καμπόσο 

για την δημαρχία σύμφωνα με γκάλοπ της Αlco

Νικητές οι αναποφάσιστοι
Δημοσκόπηση που πραγματοποι-

ήθηκε από τις 22 έως τις 26 Μαρτί-

ου από πλευράς DRtv από την alco, 

δίνει στον Δημήτρη Καμπόσο 26% 

έναντι 21,9% του Βασίλη Μπούρη. 

Ακολουθούν  Δ. Πλατής με 10%, 

Γ. Αναγνώστου 4%, Σωτήρης Κω-

τσοβός 2,3%, Γιάννης Θωμόπου-

λος 2,2%, Βασόλης Νίκας 1,7% και 

Βασιλική Λάπατα 1%. Νικητής όμς 

αναδεικνείονται οι αναποφάσιστοι 

με ποσοστο 30,80%!

Αμέσως μετά την ανακοίνωση 

από τον ιδιοκτήτη της alco κ. Κω-

στή Παναγόπουλο του αποτελέ-

σματος της δημοσκόπησης που 

φέρνει πρώτο το κ. Δ. Καμπόσο 

μεταξύ οκτώ υποψηφιοτήτων για 

την έδρα του Δημάρχου Άργους ο 

κ. Δημήτρης Κάμποσος έκανε την 

ακόλουθη δήλωση. «Αισθάνομαι 

την υποχρέωση να ευχαριστήσω 

μέσα από την καρδιά μου τους 

συντοπίτες μου που έδειξαν μέσα 

από τη δημοσκόπηση να εμπι-

στεύονται το όραμα μου, όραμα 

πνοής για να φτιάξουμε την πόλη 

μας. Δηλώνω σε όλους έχοντας 

επίγνωση των δηλώσεων μου ότι 

η πόλη μας. εφόσον εκλεγώ, θα 

αποκτήσει την αίγλη και τον σεβα-

σμό που της αναλογεί. Είμαι σχε-

δόν σίγουρος ότι αν δικαιωθούμε 

στις εκλογές του Νοεμβρίου, τα 

πράγματα που σήμερα μας πονά-

νε θάναι ένα κακό όνειρο που θα 

το ξεχάσουμε γρήγορα. Δείχνει 

επί τέλους να ξημερώνει και για 

μας εδώ στο δήμο του Άργους, 

πιστεύω και εύχομαι να μου δοθεί 

στις εκλογές η ευκαιρία να κάνω 

πράξη αυτά που έχω στο μυα-

λό μου και να δούμε ένα Άργος 

όμορφο και πλούσιο. Χωρίς καμιά 

υπεροψία από τη δική μου μεριά, 

αλλά με ταπεινότητα και υπομονή 

πηγαίνω προς τις εκλογές, καλώ 

όλους αυτούς που θέλουν να δου-

λέψουν με την ψυχή τους για το 

Άργος μας να έρθουν μαζί μου. 

Δεν κρατώ κακία σε κανένα, λάθη 

κάνουμε όλοι και εγώ έχω κάνει τα 

δικά μου και ζητώ να μου τα συγ-

χωρήσουν, όπως και εγώ κάνω το 

ίδιο. Τώρα φτάνει η ώρα της μεγά-

λης μάχης, πλησιάζει η ώρα που 

θα αποφασίσουμε αν θέλουμε να 

αλλάξουμε ή να μείνουμε στα ίδια, 

τώρα δεν περισσεύει κανείς»

Ο κ. Καμπόσος επανερχόμενος 

στο θέμα της διεύρυνσης του ψη-

φοδελτίου του με ανθρώπους που 

στις προηγούμενες εκλογές ήταν 

απέναντι του, τόνισε: «Βεβαίως και 

θα συμπεριλάβω άτομα που είναι 

αξιόλογα και τέτοια αρκετά υπήρ-

ξαν σε άλλα ψηφοδέλτια, ο τόπος 

έχει ανάγκη την φρεσκάδα του 

νέου, αλλά και την εμπειρία του

του παλιού. Ο συγκερασμός, σε 

σωστή αναλογία και των δύο, θα 

δώσει γρήγορα θεαματικά απο-

τελέσματα που τα έχει ανάγκη ο 

τόπος μας». Θα πρέπει πάντως να 

τονιστεί πως ένα μεγάλο ποσοστό 

των ερωτηθέντων, που με αναλο-

γισμούς ξεπερνά το 50%, φέρεται 

να είναι ικανοποιημένο από την 

σημερινή δημοτική αρχή, αποτε-

λεί και τον μεγάλο σκόπελο που 

θα πρέπει να ξεπεράσει ο κ. Κα-

μπόσος, αφού από μόνο του αρκεί 

να τινάξει στον αέρα την συγκε-

κριμένη δημοσκόπηση.
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Κρίση, κροίσοι,  κρήσις, 

κρησάρα, κρεισσώ 
Το τηλεφώνημα από το Χρήστο ήταν μια ευχάριστη έκπληξη. Έχει μια παράξε-

νη συνήθεια στην γιορτή του κατεβάζει τα τηλέφωνα , σε γιορτές δεν παίρνει 

τηλέφωνα.

-Για να επικοινωνήσω με κάποιον δεν πρέπει να μου το ορίζουν κάποια εξωτερι-

κά γεγονότα αλλά μια εσωτερική ανάγκη. 

Με πήρε λίγες μέρες μετά το Πάσχα γιατί δεν πήρε την πρωτοχρονιά (!!!) αλλά και 

για να μου πει και το Χριστός Ανέστη που κρατά και πολλές μέρες.

-Έτσι και αλλιώς φέτος ψήσαμε τον οβελία με τον κουραμπιέ στο στόμα, είπε.

Φιλόλογος σε μια εργατική συνοικία της Θεσσαλονίκης, φανατικός της γλώσσας 

και με πολύ καλή επικοινωνία με τους εφήβους.

-Βασίλη είναι φοβερή γενιά ετούτα τα παιδιά, πολύ πιο ειλικρινής και άμεση από 

την δική μας. Αρκεί να ψάξεις στον κλειστό τους κόσμο να βρεις μια χαραμάδα 

μια σπίθα να τους πετάξεις και θα σε οδηγήσουν στο πιο φωτεινό μονοπάτι. Πα-

ρασκευή τελευταία μέρα για το σχολείο πριν το Πάσχα μια μέρα μετά την παρέ-

λαση δεν έβλεπα καμία διάθεση για μάθημα από τους μαθητές μου. Τους χωρίζω 

σε  τρεις ομάδες και τους λέω να πάνε στην βιβλιοθήκη του σχολείου να βρούνε 

ότι θέλουν για την λέξη «κρίση», να βάλουν την φαντασία να δουλέψει η κάθε μια 

ομάδα χωριστά και σε μισή ώρα να έρθουν για να δούμε αν θα μπορούσαμε να 

δέσουμε τις τρεις ερμηνείες. Άκου τι διαμάντια έβγαλαν.

Η πρώτη ομάδα έφτιαξε την εξής πρόταση « Η κρίση είναι στην φύση του συστή-

ματος και υπάρχει γιατί ουσιαστικά είναι παράγωγο της κρήσις»

Γιατί το λέτε αυτό παιδιά τους ρώτησα.

-Κύριε καθηγητά βρήκαμε  την λέξη κρήσις, που παραπέμπει στο κράση, δηλα-

δή ένωση δυο ή πραγμάτων από τα οποία προκύπτει ένα νέο υλικό  που έχει τις 

ιδιότητες των συνθετικών του.

-Δηλαδή ρωτάω έκπληκτος.

-Τα μέτρα που λαμβάνονται είναι ένα κράμα από λάθος υλικά. Ας φανταστούμε 

ότι υπάρχει ένα τοίχος που μας προφυλάσσει από το φουσκωμένο οικονομικό 

ποτάμι. Κάποιοι έβαλαν εσκεμμένα 

λάθος παραποιημένα υλικά σε κάποια 

σημεία και δεν άντεξαν την πίεση έτσι 

έφτασαν τα νερά και στην αυλή μας. 

Πανικόβλητοι μαζεύουμε τα πεσμέ-

να κομμάτια και άλλα κομμάτια που 

βρίσκουμε διάσπαρτα και φτιάχνουμε 

ένα μεγάλο μπάλωμα για να ξεπεραστεί 

η κρίση. Αλλά το διορθωτικό κράμα 

διατηρεί τις ιδιότητες των υλικών που 

προκάλεσαν την κρίση. Έτσι όσο και να 

αντέξει το κράμα σε σύντομο χρονικό 

διάστημα θα έχουμε μια μεγαλύτερη 

τρύπα. Και είναι μια σκόπιμη διαδικασία 

για να μας κρατούν δέσμιους στα τείχη 

που άλλοι έφτιαξαν.

-Μάλιστα ας πάμε τώρα στην δεύτερη 

ομάδα τους λέω, η δεύτερη ομάδα 

έγραφε «Η κρίση είναι μια μεγάλη κρη-

σάρα που δυναμώνει τους κροίσους»  

Δηλαδή παιδιά τι ερμηνεία δίνετε εσείς;

-Εμείς κύριε καθηγητά πιστεύουμε ότι η 

κρίση είναι μια χρυσή ευκαιρία για τους 

ανθρώπους του πλούτου να γίνουν 

ακόμα πιο πλούσιοι να γίνουν κροίσοι.

-Καλά και η κρησάρα που κολλάει;

-Έ όλοι λένε ότι η ετούτη η κρίση είναι πολύ μεγάλη , την 

κρισάρα εμείς την κάναμε κρησάρα. Γιατί φανταστήκαμε ότι 

η κρησάρα είναι ένα τεράστιο εργαλείο παραγωγής πλούτου. 

Οι διοικούντες χώρισαν τους εργάτες τους σε δυο μεγάλες 

ομάδες την μια στον Βορά και την άλλη στον Νότο. Έτσι όπως 

είναι τεράστια η κρησάρα (!!!) αυτοί δεν έχουν επικοινωνία 

μεταξύ τους. Τα αφεντικά έπεισαν τους Βόρειους ότι για την δυστυχία τους 

φταίνε οι Νότιοι και τα αντίθετα είπαν στους Νότιους. Αν θέλουν να βγάλουν το 

ψωμί τους πρέπει να τραβήξουν την κρησάρα με το αλεύρι προς την μεριά τους. 

Τραβάνε από την μια μεριά οι Βόρειοι, τραβάνε από την άλλη μεριά οι Νότι-

οι, μεγάλη διαμάχη έχει ξεσπάσει μεταξύ των εργατών και το μόνο που έχουν 

καταφέρει είναι να καθαρίζουν με τον καλύτερο τρόπο το αλεύρι των αφεντικών. 

Οι κροίσοι προκάλεσαν την κρίση και έβαλαν στην μέση την κρησάρα για να 

φέρουν διχόνοια στους εργάτες από την μια και από την άλλη να αυξήσουν την 

παραγωγικότητα τους μειώνοντας το κόστος παραγωγής. Έτσι όπως διαβάσαμε 

την ερμηνεία της λέξης κρίση το λεξικό του πάπυρου εμείς την ερμηνεύσαμε 

με βάση την κοινωνική πραγματικότητα που ζούμε, η κρίση λοιπόν είναι μια 

τεχνητή φιλονικία που προκαλούν μεταξύ των ανθρώπων της εργατικής τάξης. Η 

κρίση είναι μια έντονη ψυχολογική κατάσταση , μια φορτισμένη συναισθηματικά 

κατάσταση που θολώνει το νου και δεν αντιλαμβάνονται ότι το ζητούμενο είναι 

το αλεύρι και όχι η κρησάρα. Αντί ενωμένοι να ζητήσουν το αλεύρι στριμώχνει 

ο ένας τον άλλο στην γωνιά διεκδικώντας την κρησάρα. Με το κεφάλι συνεχώς 

κάτω δεν κάνουν τίποτα άλλο παρά να διαιωνίζουν την παλινδρομική κίνηση της 

κρησάρας της εξουσίας και όσοι προλαβαίνουν βουτάνε τα ελάχιστα πίτουρα της 

επιβίωσης. Κάποιοι γίνονται και πιο άπληστοι θέλουν περισσότερα πίτουρα για 

αποταμίευση. Καθώς όμως σκύβουν εις βάρος τον υπολοίπων να πάρουν όσα 

περισσότερα πίτουρα μπορούν , στην επιστροφή της παλινδρομικής κίνησης 

έρχεται η κρησάρα και τους τσακίζει την μέση. Μια ερμηνεία της κρίσης είναι και 

το μέσον της σπονδυλικής στήλης.

-Μπράβο παιδιά σπουδαία δουλειά σε τόσο λίγο χρονικό διάστημα. Αλλά πως θα 

δώσουμε μια ενιαία απάντηση σε αυτά που λέτε και οι τρεις ομάδες

-Κύριε ξεχάσατε εμάς το δικό μας δίνει μια ενιαία μορφή σε όλα όσα βρήκαμε, 

μου είπαν τα μέλη της τρίτης ομάδας που έκαναν κάποιες διορθώσεις ακούγο-

ντας τις άλλες δυο ερμηνείες.

« Η κρίση δεν θέλω να με κάνει κροίσο αλλά να κρεισσώ»  Δηλαδή η κρίση με 

οδηγεί να κάνω κάτι καλύτερο να του δώσω υπεροχή.

Αρνιέμαι να έχω σκέψη που σωπαίνει, 

αρνιέμαι να πνιγώ στην καταχνιά. Η 

λύση είναι να σταματήσουμε τις μεταξύ 

μας φιλονικίες. Να σταματήσουμε την 

παλινδρομική κίνηση της κρησάρας με 

γιώτα και με ήτα  και να διεκδικήσουμε 

όχι μόνο το αλεύρι που καθαρίζουμε 

αλλά και τις αποθήκες που φυγαδεύουν 

τον καθημερινό μας μόχθο. Αρκεί να 

πάψουμε να είμαστε στα τέσσερα για 

λίγα ψίχουλα παραπάνω πριν μας τσακί-

σουν την μέση. Αρνιέμαι να γίνω μέρος 

της κρίσης. Αρνιέμαι να σπαταλήσω τον 

καθημερινό μου μόχθο για να φτιάχνω 

κράματα από τα υλικά της κρίσης. Αντί 

για αυτό ας γκρεμίσουμε όλα τα σάπια 

κράματα, ας προκαλέσουμε μια τεχνητή 

πλημμύρα. Εμείς θα ακολουθήσουμε 

το ποτάμι ,εκεί που τελειώνει το ποτάμι 

της κρίσης αρχίζει η θάλασσα για να 

ταξιδέψουμε τα όνειρα μας.

- Χρηστάρα, θέλω να μείνουνε με αυτή 

την τελευταία ατάκα . Και του έκλεισα 

το τηλέφωνο, μάλλον το περίμενε και το 

ευχαριστήθηκε!!!
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Ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 

Γιάννης Μανιάτης 
εύχεται σε όλους τους κατοίκους 

της Αργολίδας,
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ 



Υπόμνημα με τις θέ-

σεις των Σωματείων 

Ραδιοταξί Ναυπλίου 

και Άργους παρέδω-

σαν τα μέλη του στον 

υφυπουργό Περιβάλ-

λοντος και βουλευτή 

Αργολίδας Γιάννη Μα-

νιάτη. Οι ιδιοκτήτες 

Ταξί θεωρούν ότι ο 

κος Μανιάτης λόγω 

των προηγούμενων 

ιδιοτήτων του (υπεύ-

θυνος του τομέα με-

ταφορών του ΠΑΣΟΚ, 

Γ. Γραμματέας του 

Υπουργείου Μεταφο-

ρών), γνωρίζει όσο 

κανείς άλλος στην 

κυβέρνηση τα θέματα 

του Κλάδου τους, και 

γι΄ αυτό απευθύνθη-

καν σε εκείνον.

Όπως τονίζουν σε 

ανακοίνωσή τους ο 

υφυπουργός δεσμεύ-

τηκε να συμβάλει 

στην ανάδειξη των 

προβλημάτων τους 

και την προώθηση λύσεών τους 

στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 

του, και ως κυβερνητικό στέλε-

χος, αλλά κυρίως, ως βουλευτής 

του νομού.

Βασικό θέμα που απασχολεί τον 

κλάδο είναι το φορολογικό.

Στην αντιπροσωπεία συμμετεί-

χαν οι Ευάγγελος Λιαλιάτσης και 

Παναγιώτης Γεωργόπουλος από 

το Σωματείο και το συνεταιρισμό 

Ραδιοταξί του Ναυπλίου και οι Γε-

ώργιος Καραμίτσας και Αναστά-

σιος Σαρβανάκης από το Σωμα-

τείο και το Ραδιοταξί του Άργους. 

Επίσης στην αντιπροσωπεία των 

συνδικαλιστών της Αργολίδας 

συμμετείχε και ο πρόεδρος του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Πε-

λοποννήσου και μέλος της Δι-

οίκησης της Πανελλήνιας Ομο-

σπονδίας Ταξί Σωτήρης Ροϊνός.

Λίγες μέρες νωρίτερα, είχε πραγ-

ματοποιηθεί συνάντηση και με 

τον βουλευτή της Νέας Δημοκρα-

τίας Γιάννη Ανδριανό στον οποίο 

εξηγήθηκαν επαρκώς τα ιδιαίτε-

ρα χαρακτηριστικά του Κλάδου, 

που καθιστούν μη εφαρμόσιμη 

τη χρήση του λογιστικού προσ-

διορισμού των εισοδημάτων. Ο 

κ. Ανδριανός γνωστοποίησε την 

πρόθεσή του  να κάνει σχετική 

παρέμβαση στη Βουλή.

Οι συνδικαλιστές συναντήθηκαν 

και με τον Γενικό Γραμματέα του 

Υπουργείου Υποδομών, Μεταφο-

ρών και Δικτύων Θεοχάρη Τσιό-

κα. Συζητήθηκαν όλα τα ειδικά 

προβλήματα που απασχολούν 

τον κλάδο των Ταξί στην περι-

φέρεια Πελοποννήσου όπως α) 

το θέμα της ήδη αποφασισμένης 

αύξησης του κομίστρου στο χι-

λιόμετρο από 01/05/10, και της 

άρνησης των ταξί της Περιφέ-

ρειάς μας για αυτή την αύξηση, 

β) Τα μαθητικά δρομολόγια και η 

συμμετοχή των ταξί στις διαδικα-

σίες διαγωνισμών και ανάθεσής 

τους, γ) η υποκλοπή του έργου 

μας που λαμβάνει χώρα καθημε-

ρινά από επταθέσια και εννιαθέ-

σια πουλμανάκια τα οποία οργώ-

νουν τους δρόμους των πόλεων 

και των χωριών της Πελοποννή-

σου μεταφέροντας οικονομικούς 

μετανάστες προς τα σταθμευμέ-

να μεγάλα λεωφορεία. Επίσης 

στον Γενικό ετέθη και το θέμα της 

επιτακτικής ανάγκης, το συντο-

μότερο δυνατόν, να εκδοθεί το 

Προεδρικό Διάταγμα για το νέο 

Κανονισμό λειτουργίας των ταξί 

που θα αντικαταστήσει το ξεπε-

ρασμένο και απαρχαιωμένο Π.Δ. 

244/87.

Σε δηλώσεις του για το θέμα ο 

υπουργός Μεταφορών Δημήτρης 

Ρέππας τόνισε: «Όσον αφορά στα 

ταξί θα μου επιτρέψετε να πω ότι 

εκεί τα πράγματα είναι κάπως δι-

αφορετικά. Στην περίπτωση των 

ταξί μπορούμε να μιλούμε για 

ένα εκσυγχρονισμό του κανονι-

σμού που διέπει αυτή την επαγ-

γελματική κατηγορία και για ένα 

νέο πλαίσιο το οποίο θα ευνο-

ούσε τη δημιουργία σύγχρονων 

εταιρειών προκειμένου οι πολί-

τες να έχουν και εδώ τις κατά το 

δυνατόν καλύτερες υπηρεσίες».
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Του Γιάννη 

Πανούση, 
καθηγητή 

Εγκληματολογί-

ας στο Πανεπι-

στήμιο Αθηνών

Εγκληματικό χτήνος ή 

άνθρωπος-εγκληματίας;
 

Το νομοσχέδιο της ησυχίας πληρώνεται 

με το αίμα μερικών 

Β. Βασιλικός, Τα ποιήματα  

Η Εγκληματολογία είναι το κατ’ εξοχήν πεδίο οριακής 

σύγκρουσης των ψυχικών δυνάμεων και δυνατο-

τήτων της ελεύθερης ανθρώπινης ύπαρξης με τις 

καταπιεστικές κοινωνικές δομές, αξίες και λειτουργίες. 

Το ζητούμενο στην Εγκληματολογία είναι ο ίδιος ο 

άνθρωπος που επώδυνα αναζητεί τα όρια του εαυτού 

του και που πολλές φορές τα υπερβαίνει μέσα από 

ενέργειες ετερο-επιθετικότητας ή αυτοκαταστροφής. 

- «Οχι, θα ‘θελα να ξέρω γιατί τους 

φαίνεται τόσο αποτρόπαιη η πρά-

ξη μου», έλεγε στον εαυτό του ο 

Ρασκόλνικοφ. 

- «Επειδή είναι κακούργημα; Τι πάει 

να πει κακούργημα; Η συνείδησή 

μου είναι ήσυχη». 

ΑΥΤΗ τη φοβερή διάσταση ανάμε-

σα στον Ανθρωπο-εγκληματία που 

πάσχει στα τρίσβαθα της ψυχής του 

και στην απάνθρωπη κοινωνία που 

«ηθικολογεί» στα σαλόνια και στα 

δικαστήρια, έρχονται να γεφυρώ-

σουν οι εγκληματολογικές έρευνες. 

ΚΙ αν καμιά φορά στην πορεία αναζήτησης του 

αληθινού (υπαρξιακού) προσώπου του εγκληματία 

προβάλλει η καρικατούρα του, δεν πρέπει να απογοη-

τευόμαστε. 

ΟΙ «τρομοκράτες», οι τοξικομανείς, οι φυλακισμένοι, 

οι αυτόχειρες, οι επικίνδυνοι, οι «τρελοί» αρνούνται να 

δείξουν το πρόσωπό τους σ’ αυτούς που τους περι-

θωριοποιούν με κοινωνικά και ηθικά στίγματα (από 

«δαιμονισμένος» μέχρι «εσωτερικός εχθρός»). 

Η ασυμφωνία ανάμεσα στην ενοχή που εκτιμάει απέ-

ξω ένας τρίτος αντικειμενικός (;) μάρτυρας και στην 

ενοχή που βιώνει μέσα του ο δράστης μιας εγκλημα-

τικής ενέργειας αποκαλύπτει το πόσο μακριά είμαστε 

ακόμα από το να «καταλάβουμε». 

ΚΙ έτσι συχνά το έγκλημα, όπως άλλωστε και κάθε μη 

κομφορμιστική συμπεριφορά, «συμβολίζει» το έσχατο 

μέσο που διαθέτει ο απομονωμένος άνθρωπος για να 

«παλέψει» κατά των συνθηκών που τον απομόνωσαν 

(χωρίς βέβαια να βρίσκει με τον τρόπο αυτή τη δικαί-

ωση ή να πετυχαίνει την ολοκλήρωσή του). 

ΟΙ παραπάνω επισημάνσεις οδηγούν στο συμπέρα-

σμα ότι η παραγνώριση της ανθρώπινης ύπαρξης 

σε συνδυασμό με την προσβολή της ανθρώπινης 

αξιοπρέπειας δεν μας ανησυχούν μόνον ως πολιτικο-

κοινωνικά φαινόμενα αλλά μας προειδοποιούν για 

βαθιές ρωγμές που έχουν δημιουργηθεί στον ανθρω-

ποκεντρικό πολιτισμό μας. 

ΥΓ. Ολα αυτά τα γράφω διότι η ανασφάλεια και η μη 

στοχευμένη και εξατομικευμένη αντεγκληματική 

πολιτική καταλήγουν στο λαθεμένο συμπέρασμα ότι 

«όλοι οι εγκληματίες» ή «οι ένοχοι» είναι ίδιοι και ότι 

η κοινωνική πολιτική της ένταξης δεν έχει σημασία. 

Λάθος. Μέγα λάθος. 

Στο ΚΑΤ 

από χαλκοσωλήνα
Παρολίγο βαρύς ο απολογισμός του ατυχήματος ενός 16χρονου 

στο Άργος, που συνέβη λίγο πριν την Ανάσταση, από χρήση βεγ-

γαλικών.

Ο 16χρονος μεταφέρθηκε στο ΚΑΤ με βαριά κάκωση στα δάκτυλα 

του χεριού του. Περιεργαζόταν έναν αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχα-

νισμό – σύμφωνα με την αστυνομία. Την στιγμή που προσπάθησε 

να πυροδοτήσει τον χαλκοσωλήνα που είχε κατασκευάσει εκείνος 

έσκασε στα χέρια του με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει. 

Οι ταξιτζήδες ζητούν λύση 

από τους βουλευτές 
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Η Δ.Ε.Υ.Α. Άργους 
εύχεται στους δημότες  και σε όλο τον κόσμο  

η Ανάσταση του Κυρίου να σημάνει 

Ανάσταση στις καρδιές όλων

ο Δήμαρχος Άργους
Βασίλειος Μπούρης

ο πρόεδρος Δ.Σ.
Λουκάς Κούρος

Ο Δήμος Νέας Κίου 
και η Δημοτική Επιχείρηση 

Τουριστικής Ανάπτυξης, 
εύχονται η Ανάσταση του Κυρίου, 

να ζεστάνει τις καρδιές των ανθρώπων

Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Αργολίδας 
και το Συμβούλιο, 

εύχονται στους πολίτες και τα μέλη 
της ΤΕΔΚ καλή Ανάσταση
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Το κάψιμο του Γιούδα εντυπωσίασε 

τους εκατοντάδες επισκέπτες

Πολεμική ατμόσφαιρα 

στην Ερμιόνη
Εντυπωσιακό για τους εκατοντάδες επι-

σκέπτες της Ερμιόνης ήταν το έθιμο της 

καύσης του Ιούδα στο λιμάνι την Κυριακή 

του Πάσχα.

Το έθιμο αυτό λαμβάνει εδώ και δεκαετίες 

χώρα στο κεντρικό λιμάνι της Ερμιόνης, το 

βράδυ της Κυριακής του Πάσχα. Μια ομά-

δα ατόμων αναλάμβαναν δυο-τρεις μέρες 

πρίν να φτιάξουν ένα ομοίωμα του Ιούδα, 

χρησιμοποιώντας υφάσματα, άχυρα, ξύλα, 

εύφλεκτες ύλες και ορισμένες κροτίδες. Το 

ομοίωμα αυτό τοποθετείτο από τους ίδιους 

στο λιμάνι σε περίοπτη θέση.

Φέτος όλα αυτά έγιναν υπό την αιγίδα του 

δήμου. Την προηγούμενη Κυριακή, με προ-

σωπική φροντίδα του δημάρχου Ανάργυ-

ρου Λεμπέση, αλλά και με το ιδιαίτερο κέφι 

και την όρεξη των Ερμιονιτών ψαράδων, το 

έθιμο γνώρισε ιδιαίτερες πιένες. Μάλιστα 

η χρήση βεγγαλικών, αλλά και δυναμίτιδας 

έμοιαζε ατέλειωτη, προσφέροντας άπλετο 

θέαμα σε όσους πήγαν στην Ερμιόνη για να 

γιορτάσουν το Πάσχα.

Βάρκες και δεκάδες άλλα σκάφη συμμε-

τείχαν εκείνη την βραδιά στο κάψιμο του 

Γιούδα. Οι βάρκες ήρθαν απ’ το Μπίστι της 

Ερμιόνης με αναμμένα καπνογόνα. Αφού 

όλοι έκαναν μερικούς κύκλους γύρω απ’ 

το ομοίωμα του Ιούδα που στεκόταν στην 

μέση του λιμανιού, ο αρχηγός ανέλαβε την 

πυρπόληση του. Το θέαμα ήταν εντυπωσια-

κό και συνοδεύτηκε από μουσική, πυρο-

τεχνήματα και φωτοβολίδες. Οι εκρήξεις 

στην θάλασσα ήταν πρωτόγνωρες για 

πολλούς. 

Πρίν το έθιμο έγινε μια ιστορική τοποθέτη-

ση, ενώ ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί 

δίπλα στο κεντρικό λιμάνι.

Γιορτάζει το Κεφαλάρι
Με λαμπρότητα θα εορτασθεί κι εφέτος η εορτή 

της Ζωοδόχου πηγής στο Κεφαλάρι την Πα-

ρασκευή της Διακαινησίμου. Σύμφωνα με το 

πρόγραμμα που εκδόθηκε από το Εκκλησιαστικό 

Συμβούλιο του Ιερού Ναού, σήμερα παραμονή 

της γιορτής, στις 7.30 μ.μ. θα τελεσθεί

Μέγας Εσπερινός μετ΄ αρτοκλασίας και θείου 

κηρύγματος. Θα ακολουθήσει η λιτάνευση της 

Ιεράς Εικόνος της Παναγίας. Αύριο Παρασκευή, θα 

τελεσθεί Όρθρος και Πανηγυρική Θεία λειτουργία 

μετά θείου κηρύγματος. Το Εκκλησιαστικό Συμ-

βούλιο καλεί όλους τους ευσεβείς  χριστιανούς 

να παραστούν στην μεγάλη αυτή εορτή και να 

τιμήσουν μετά του οφειλομένου σεβασμού την 

Παναγία την Κεφαλαριώτισσα, την αναβλύζουσα 

αενάως χάριτας, την βρύσιν των ιαμάτων.

2ο Μυκηναϊκό Rally (Rerularity)
Το Σαββατοκύριακο διοργανώνεται το 2ο 

Μυκηναϊκό Rally (Rerularity).

Ο αγώνας προσμετρά στο πρωτάθλημα 

Regularity με συντελεστή 1,5 και θα γί-

νει στην περιοχή Κορινθίας, Αρκαδίας και 

Αργολίδος μήκους περίπου 400 χλμ., πε-

ριλαμβάνοντας 8 Ειδικές διαδρομές. Είναι 

Νυκτερινός με εκκίνηση το Σάββατο 20.00 

στον ισθμό της Κορίνθου (παλαιά γέφυρα), 

θα πραγματοποιηθεί δε Regrouping στην 

περιοχή Τριπόλεως, Ο τερματισμός θα γί-

νει την Κυριακή το πρωί στο Αρχαιολογικό 

χώρο των Μυκηνών. Αυτοκίνητα που γίνο-

νται δεκτά

1η Regularity Ιστορικά

Κατηγορία F : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1962 - 31.12.1965

Κατηγορία G : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1966 - 31.12.1971

Κατηγορία Η : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1972 - 31.12.1976

Κατηγορία Ι : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1977 - 31.12.1981

Κατηγορία J : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1982 – 31.12.1990

Κατηγορία Ζ : Αυτοκίνητα κατασκευής 

μεταξύ 1.1.1991 – 31.12.2008

Clubbing 

της εβδομάδας
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ: Πέμπτη 

στις 9 μ.μ. οι Fire Mics. Βραδιά 

hip hop

Παρασκευή στις 10.00 μ.μ. οι 

PHASE REVERSE

Σάββατο στις 10.00 μ.μ. 

Norma the band, ελληνόφωνη 

ροκ μπάντα από τα Ιωάννινα. 

Η μπάντα θα παρουσιάσει τα 

τραγούδια του πρώτου της 

δίσκου «ΒΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΑ», 

καθώς και επιλεγμένες δια-

σκευές τραγουδιών, παλαιό-

τερων και νέων, από όλο το 

φάσμα τής ελληνόφωνης ροκ 

σκηνής. 

KANDINSKY: Το Σάββατο 

στις 10 μμ παρουσιάζεται το 

συγκρότημα Jacques & the 

band.

DISCOCLUB MEMORY, Τολό. 

Αύριο Παρασκευή, στις 10 μμ,  

presents party, με τους DJ’s 

Antonis, Pakis, Angelos.

Βραδιά κινηματο-

γράφου στον Δον 

Κιχώτη
 Αύριο Παρασκευή προβάλε-

ται στον Δον Κιχώτη, η ταινία 

«Full Metal Jacket». Ένα κατα-

πληκτικό επιτελείο ηθοποιών 

συγκεντρώνεται στο πολεμικό 

έπος του Στάνλεϋ Κιούμπρικ, 

που περιγράφει τον πόλε-

μο του Βιετνάμ, αλλά και την 

απάνθρωπη βιομηχανία που 

μετατρέπει απλούς ανθρώ-

πους σε μηχανές που σκοτώ-

νουν. Η ταινία θα προβληθεί 

στις  9μ.μ.

Σύλλογος Καρυω-

τών στον Καναδά
Μια πρωτοβουλία των Καρυ-

ωτών που έχουν μεταναστεύ-

σει στον Καναδά ιδρύθηκε 

Σύλλογος και εκλέχθηκε το 

πρώτο προσω ρινό Διοικητικό 

Συμβούλιο.

Ο σύλλογος αυτός έχει στόχο 

την σύσφιξη των σχέσεων 

των μεταναστών που κατάγο-

νται από το ορεινό χωριό της 

Αργολίδας.

Πρόεδρος του Καναδικού 

συλλόγου εξελέγη ο Κων-

σταντίνος Καραμούντζος, 

αντιπρόεδρος η Μαρία Καλα-

ντζή, γραμματέας η Κατερίνα 

Καλαντζή, ταμίας ο Σωτήρης 

Καραμούντζος, σύμβουλοι 

οι: Γιώτης Δενέζης, Ανδρέας 

Καραμούντζος, Κατερί να Για-

γού, Βασίλης Καραμού ντζος, 

Ανδρέας Μπουκάρας, Ε λένη 

Καραμούντζου, Χριστίνα 

Δενέζη. 



Νέα παράσταση ανεβάζει το  Δημοτικό 

Θέατρο Ναυπλίου. Το έργο  «Ράφτης Κυ-

ριών» του Ζώρζ Φεντώ, σε μετάφραση 

του Ερρίκου Μπελιέ, ετοιμάζεται να ανε-

βεί στο σανίδι. Η πρεμιέρα θα γίνει το 

Σάββατο και παραστάσεις θα δίνονται 

όλα τα σαββατοκύριακα του μήνα, στις 

9 το βράδυ.

Πρόκειται για ένα «εύστοχο αναρχίζον 

σχόλιο πάνω στα διαλυμένα ήθη των μι-

κροαστών…». Ανάμεσα σε κουρέλια και 

σκουπίδια η απιστία και η σεμνοτυφία 

αναδεικνύονται, και καθώς ο χορός των 

παρεξηγήσεων καλά κρατεί, οι σύζυγοι 

παραμένουν στην «εντατική»! Το νήμα 

μπερδεύεται στον ποδόγυρο. Κάπου χά-

νεται κάπου βρίσκεται. Ένας εξ ανάγκης 

μόδιστρος προσπαθεί να απεμπλακεί 

από το ένδυμα των παρεξηγήσεων. Οι 

αλυσιδωτές ανατροπές μεταβάλλουν 

το μοδιστράδικο της οδού Μιλάν 70 σε 

πεδίο δράσης. Εμφανίζονται οι ηθοποιοί 

Χρήστος Θωμάς, Ασκληπιάδα Κυριάκου, 

Γιώργος Μιχαλόπουλος, Κυριάκος Σάμι-

ος, Χρυσή Νταή, Νικολέτα Ραφαηλίδη, 

Βασίλης Πάτσιος, Χρύσα Λυκουρέση, 

Θεοδώρα Σαρρησάββα. Η σκηνοθεσία 

είναι των Σέργιου Γκάκα και  Κυριάκου 

Σάμιου, Σκηνικά, κοστούμια: Έλενα Χρι-

στούλη, Φωτισμοί: Μάνος Σταθόπουλος, 

Βοηθός Σκηνοθετών: Θ. Σαρρησάββα, 

Κατασκευή σκηνικών: Λευτέρης Μπάλι.
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Η Ένωση 
Αγροτικών 

Συνεταιρισμών 
Αργολίδας, 
εύχεται στους
 παραγωγούς 

του νομού, 
Καλή 

Ανάσταση

Η ΚΤΕΛ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Α.Ε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ  

ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Ένα μπαζάρ για τα ζώα
Τη Μ. Παρασκευή και το Μ. Σάββατο απ τις 10 πρωί μέχρι τις 3 το μεσημέρι στο θε-

ατράκι στη πλατεία του Αγ. Πέτρου στο Άργος ο φιλοζωικός Σύλλογος Άργους «Λα-

ΐζα» διοργάνωσε bazaar για «τα σκυλάκια μας»,  δίνοντας παράλληλα την ευκαιρία 

σε όποιον ήθελε να συνεισφέρει στο σύλλογο και να ενημερωθεί για τις στειρώσεις 

των μικρών μας φίλων.

Τα παιδιά του Λαΐζα με κέφι και πολύ αγάπη προσέφεραν σκυλίσιες λιχουδιές έναντι 

μικρού αντιτίμου προκειμένου να καλύψουν τα έξοδα των στειρώσεων. Στον χώρο 

του Μπαζάρ, ο επισκέπτης είχε την δυνατότητα να δεχτεί στην οικογένειά του ένα 

από τα πολλά αδεσποτούλια που με αγάπη περιέθαλψαν τα παιδιά του Συλλόγου. 

Αν καθ` ένας από τους φιλόζωους αντί να αγοράζει ένα σκυλάκι επέλεγε κάποιο από 

τα αδέσποτα των πόλεων, θα περιορίζετο σημαντικά το πρόβλημα των αδέσποτων. 

Η έλλειψη χώρου και χρημάτων κάνει το έργο του συλλόγου πολύ δύσκολο και η 

βοήθεια του κάθε φιλόζωου είναι κάτι παραπάνω από επιτακτική.

Ράφτης Κυριών στο ΔΗΘΕΝΑ
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Κατάντησε ανέκδοτο!...
του Θανάση Παριώτη, 

δάσκαλου

ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΒΕΒΑΙΑ, σε τι 

άλλο, παρά στα σκουπίδια! Ενώ 

όλοι γνωρίζουν ότι με τους Χώ-

ρους  Ανεξέλεγκτης  Διάθεσης 

Απορριμμάτων, αφ’ ενός μεν  

είχαν προκληθεί πολλές πυρ-

καγιές,  κάνοντας  «στάχτη και 

μπούλμπερη» τεράστιες εκτά-

σεις δασικών ή καλλιεργημέ-

νων  εκτάσεων, αφ’ ετέρου από 

τα υγρά τους μολύνονταν οι 

υδροφόροι ορίζοντες σε βαθ-

μό επικίνδυνο για τις σύγχρο-

νες και τις  μελλοντικές γενιές. 

Το επόμενο στάδιο εκσυγχρο-

νισμού ήταν οι Χώροι Υγειονο-

μικής Ταφής Απορριμμάτων, 

όπου όμως έπρεπε να συμφω-

νήσουν κάποιοι Δήμοι και να 

υποδείξουν τους κατάλληλους  

χώρους, ώστε και οι κάτοικοι 

να μην «ενοχλούνται», ούτε το 

αισθητικό στοιχείο να προσβάλ-

λεται, αλλά και το υπέδαφος να 

μην επιβαρύνεται.  Και εδώ… 

ατυχήσαμε!  Οι  «φρουροί» των 

συμφερόντων επέβαλαν και 

εδώ τη… φλυαρία τους. Το άλλο 

στάδιο απ’ τις προτάσεις ήταν 

οι Χώροι Υγειονομικής Ταφής 

Υπολειμμάτων, κάτι όμως που 

προϋποθέτει σε μεγάλο βαθμό  

την εφαρμογή  Προγράμματος 

«ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ» και μάλιστα 

του προγράμματος «Διαλογή 

στην Πηγή». Αντ’ αυτών, προέκυ-

ψαν … «Δεματοποιητές», αν και 

είχαν αρνητικές εμπειρίες  απ’ 

την εφαρμογή τους στην Κρήτη 

(Κουρουπητός). Δεν τολμήθηκε 

να εισαχθεί ως θέμα προβλημα-

τισμού και «διαβούλευσης» το 

πολύ απλό: «Διαχείριση Απορ-

ριμμάτων»!  Έστω…

ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΟΜΩΣ έχω την 

απαίτηση, εκείνοι που ψήφισα 

να με εκπροσωπήσουν και να 

επιλύουν προβλήματα του τό-

που, να  θέλουν, να προσπαθούν 

και να μπορούν  να το κάνουν. 

Τα Σχολεία από το 1986, το ένα 

μετά το άλλο, τους δείχνουν το 

δρόμο και τη λύση: «Ανακύκλω-

ση»  - «Διαλογή στην Πηγή». 

Απαιτείται μεγάλη έρευνα σε 

βάθος για να έχουμε απάντηση 

στο ερώτημα που όλοι προβάλ-

λουν: «Γιατί τάχα δεν εφαρμό-

ζουν εκείνο που κάνουν όλοι 

οι σκεπτόμενοι πληθυσμοί του 

πλανήτη;» Και να πεις δεν πηγαί-

νουν στο εξωτερικό και δεν βλέ-

πουν τι κάνουν οι Ευρωπαίοι; 

Τότε που τα  λεφτά έτρεχαν από 

τα μπατζάκια, αφού δανειζόμα-

σταν ασύστολα, κάθε τόσο και 

λιγάκι όλο και κάποιο «κλιμάκιο» 

επέστρεφε από επίσκεψη στην 

τάδε ή στη δείνα πόλη. Τι στο 

καλό έβλεπαν, και αν έβλεπαν, τι 

στο καλό καταλάβαιναν .  Αξίζει 

εδώ να αναφέρουμε εκείνο που 

έχει υποστηριχτεί από τα ελε-

γκτικά όργανα του Κράτους,  ότι 

μεγάλες οικονομικές ατασθαλίες 

έχουν διαπραχθεί στους Οργανι-

σμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ΚΑΠΟΙΟ ΑΠ’ ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΜΑΣ 

για την αναγκαιότητα της «Ανα-

κύκλωσης»  έλεγε:  Δεν είμαστε 

τόσο πλούσιοι για να πετάμε 

ανακυκλώσιμα υλικά, αλλά ούτε 

και τόσο φτωχοί ώστε να μην 

μπορούμε να το αξιοποιούμε. 

Έτσι λέγαμε, κι έτσι επιμέναμε, 

είκοσι έξι χρόνια συνέχεια και με 

συνέπεια! Μάταια!!! Η Εξουσία 

ήταν υπεράνω!  «Δεν έπεφτε 

τόσο χαμηλά, να ασχοληθεί με 

τα σκουπίδια», που θα ‘λεγε και 

η Μαντάμ Σουσού!

ΚΙ ΑΣ ΕΓΡΑΦΑΝ οι εφημερίδες 

για τον πλούτο που έχουν τα 

σκουπίδια! Προχτές βγήκε στο 

γυαλί και είπε ένας από εκείνους 

που  νομίζουν ότι  «ξέρουν, ότι 

μπορούμε να αξιοποιήσουμε το 

30%! Τι είπε, μωρέ, ο άνθρωπος! 

Δε διαβάζει κάτι πριν μιλήσει;  

Θα το γράψω πάλι , τι περιλαμ-

βάνουν τα σκουπίδια:  Χαρτί  

35% , Γυαλί 8,4%, Πλαστικά 7,3 

%, Μέταλλα 8,7 % , Άλλα  40%. 

Υπόψη ότι στα άλλα είναι και οι 

οργανικές ουσίες (φλούδες από 

φρούτα, χόρτα, κ.ά.) περίπου 

30%. Μπορούμε δηλαδή να αξι-

οποιήσουμε μέχρι και το 80-85%. 

(Πηγή: Ελληνική Εταιρία Τοπικής 

Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

Α.Ε.  – Ι. Φραντζής 1991).

ΛΕΓΑΜΕ ΕΜΕΙΣ στο Σχολείο: 

Εμείς με τα σκουπίδια, επενδύ-

ουμε στον Πολιτισμό! Κι αυτό 

γιατί πουλούσαμε τα υλικά που 

μαζεύαμε, εισπράτταμε χρήμα-

τα, και μ’ αυτά προμηθευόμα-

σταν εξοπλιστικά μέσα για τους 

μαθητές μας (Εγκυκλοπαίδειες, 

φωτογραφικές μηχανές, Βιντεο-

κάμερα, Βιντεοπροζέκτορα, φω-

τογραφική μηχανή, μικροσκό-

πιο, ρακέτες πιγκ-πογκ, δίχτυ 

χειροσφαίρισης, κ.ά.).

ΚΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ,  

αγαπητοί μου, επειδή εμείς απέ-

χουμε και σωπαίνουμε. Σιωπή 

Συνενοχής την ονομάζω, γιατί 

είναι σιωπή επί «ανταλλάγματι»!

ΟΥΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΧΡΕΟΚΟΠΗΣΑ-

ΜΕ δε θα αξιοποιήσουμε τα πο-

λύτιμα υλικά; Δε θα βγούμε από 

τον Πολιτικό Λήθαργο, που κά-

ποιοι σκόπιμα μας έχουν ρίξει;

Πέταξαν στην άκρη τους χορωδούς

κατά την συνάντηση των επιταφίων
Απαξίωσαν 

την «Τελέσιλλα»  

Ξέχασαν να κρεμάσουν τα λάβαρα και να φωτιστεί 

κατάλληλα το νεοκλασικό κτήριο της λαϊκής. Στρί-

μωξαν μέσα σε τσιγκέλια από τα χασάπικα, χωρίς 

επαρκή φωτισμό, πίσω από τους επιταφίους και 

πάνω σε δυο πρόχειρες έδρες, τη χορωδία «Τελέσιλ-

λα» που έδωσε την δική της νότα στην συνάντηση 

των επιταφίων στην λαϊκή αγορά του Άργους. Αν κά-

ποιοι δεν ήθελαν την χορωδία δεν θα έπρεπε να την 

καλέσουν καν. Αν πάλι την ήθελαν γιατί την καταχώ-

νιασαν στο συγκεκριμένο σημείο; Τόση απαξίωση 

προς κάθε κατεύθυνση;
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Το πυρηνελαιουργείο 

 ΑΦΟΙ ΚΟΥΦΑΚΗ Α.Β.Ε. 

εύχεται Καλή Ανάσταση

Ο Παπανδρέου με κανόε καγιάκ έφυγε από το Μπίστι για να φτάσει κωπηλατώντας στην Ύδρα

Από την Ερμιόνη με …αγάπη
Από το Μπίστι της Ερμιόνης 

ξεκίνησε την Μεγάλη Πέμπτη, 

ο πρωθυπουργός Γιώργος Πα-

πανδρέου για να φτάσει μετά 

από τέσσερις ώρες στην Ύδρα, 

με ένα κανό.

Ο πασχαλινός ναυτικός άθλος 

του Παπανδρέου, έγινε μέχρι 

και πρωτοσέλιδο στον Αθηναι-

κό τύπο, ενώ ο τοπικός μάλ-

λον δεν το πήρε «χαμπάρι» το 

θέμα.

Η απόσταση που κάλυψε ο 

πρωθυπουργός ήταν 12 περί-

που ναυτικά μίλια.

Στην Ερμιόνη δεν έγινε αντι-

ληπτός. Το πρωθυπουργικό 

αυτοκίνητο πέρασε αθόρυβα 

από την Ερμιονίδα, μέρα με-

σημέρι. Ακολουθούσε ένα τζιπ, 

με το μεγάλο μονοθέσιο κανό 

στην οροφή του. Τρία ακόμα 

συμβατικά αυτοκίνητα της 

ασφάλειας ακολουθούσαν με 

σβηστούς φάρους για να μην 

γίνονται αντιληπτά από τους 

ντόπιους, τους περαστικούς 

και κυρίως τους δημοσιογρά-

φους.

Στο Μπίστι, δίπλα σε ένα εκ-

κλησάκι σταματά το πρωθυ-

πουργικό αυτοκίνητο και η 

συνοδεία του Γιώργου Παπαν-

δρέου. Ο καιρός στην θάλασ-

σα ήταν ό,τι έπρεπε για κω-

πηλασία. Το μονοθέσιο κανό 

σε λίγα λεπτά βρισκόταν στη 

θάλασσα. Ο πρωθυπουργός 

φορώντας ειδική στολή για 

το κρύο άρχισε το κουπί και 

ξεχύθηκε στην θάλασσα. Από 

κοντά ακολουθούσε και ένα 

σκάφος του λιμενικού.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της 

Espresso που δημοσίευσε 

αναλυτικό ρεπορτάζ ο πρω-

θυπουργός φορούσε κόκκινη 

μπαντάνα στο κεφάλι, σκουρό-

χρωμο μαγιό μέχρι το γόνατο, 

ένα μπλε τζάκετ και λαστιχένια 

παπούτσια, και γυαλιά κατα-

δύσεως. Μάλιστα λέγεται ότι 

έκανε μια μικρή στάση στην 

νήσο Δοκό προκειμένου να ξε-

κουραστεί και να ρίξει μια βου-

τιά, μακριά από τα αδιάκριτα 

βλέμματα. 

Μαζί του είχε -όπως φαίνεται 

στις φωτογραφίες που είδαν 

τρο φως της δημοσιότητας 

- ένα μπουκάλι με νερό προ-

κειμένου να μην αφυδατωθεί, 

αλλά και διάφορα άλλα αντι-

κείμενα που κατά τη διάρκεια 

του πλου ήταν φυλαγμένα στα 

ειδικά ντουλαπάκια της πλώ-

ρης και της πρύμνης του κανό. 

Ενδεχομένως μια πυξίδα, ένα 

κινητό τηλέφωνο ή ένα GPS.

Ο Γιώργος Παπανδρέου, κοπη-

λάτησε για πρώτη φορά κανόε 

καγιάκ, σε νεαρή ηλικία, όταν 

η οικογένεια Παπανδρέου είχε 

μείνει για ένα διάστημα στον 

Καναδά. Λέγεται ότι ο Πρωθυ-

πουργός διαθέτει δύο καγιάκ, 

που εναλλάσσει στις εξορμή-

σεις του.

H  παραλία στο Μπίστι της Ερμιόνης που ξεκίνησε 

το ταξίδι του για την Ύδρα ο πρωθυπουργός.



Το δικαίωμα να κινούνται με ασφά-

λεια διεκδικούν οι ποδηλάτες όλες της 

χώρας, ενώ παράλληλα υποστηρίζουν 

τον συνδυασμό ποδηλάτου τρένου ως 

τον οικολογικότερο και οικονομικότερο 

τρόπο μεταφοράς.

Μέχρι τώρα έχουμε συμμετοχές από 20 

πόλεις και τόπους εκκίνησης σε:

Αθήνα, Πεδίο του Άρεως. 

Άργος, Λαϊκή αγορά. 

Βέροια, Πλατεία Δημαρχείου. 

Γιάννενα, Πλατεία Πάργης. 

Δράμα, Πλατεία Ελευθερίας. 

Ηράκλειο, Λιοντάρια. 

Θεσσαλονίκη, Πλατεία Αριστοτέλους. 

Καμμένα Βούρλα, Πλατεία Μόλου

Κέρκυρα, Πλατεία Γεωργάκη

Κοζάνη, (δεν έχει δηλωθεί ακόμα τόπος 

εκκίνησης)

Κόρινθος, Πλατεία Περιβολάκια

Μυτιλήνη, Πλατεία Σαπφούς

Ναύπλιο, Πλατεία Φιλελλήνων

Νέα Μάκρη, Λιμανάκι

Ξάνθη, Πλατεία Ελευθερίας

Πάτρα, Πλατεία Όλγας

Ρέθυμνο, Δημοτικός Κήπος

Σπάρτη (δεν έχει δηλωθεί ακόμα τόπος 

εκκίνησης)

Τρίκαλα, Κεντρική Πλατεία/ Πολυτεχνεί-

ου

Χίος, Πλατεία Βουνακίου.

Δεν θα συμμετέχουν: Καρδίτσα, Καρπε-

νήσι, Λάρισα, Φλώρινα, ενώ εκκρεμούν 

απαντήσεις από Κομοτηνή, Σέρρες, 

Πόρτο Ράφτη, Χαλκίδα

Καιρός για ξεσκούριασμα 

στις 18 Απρίλη 

Ήδη ο καιρός είναι ο πλέον κατάλληλος 

για να αρχίσετε τις βόλτες με το ποδηλα-

τάκι σας. Φροντίστε τα λάστιχά του, τα 

φρένα του και τον κατάλληλο φωτισμό 

του. Προμηθευτείτε επιτέλους και ένα 

κράνος, που αχρείαστο να είναι, θα προ-

στατέψει το κεφαλάκι σας σε περίπτωση 

πτώσης. Την ερχόμενη Κυριακή 

11 Απριλίου, ο ποδηλατικός 

σύλλογος Αργολίδας «Ορθοπε-

ταλιές» διοργανώνει εκδήλωση  

προετοιμασίας - συντήρησης 

των ποδηλάτων, στις 10.30 το 

πρωί στις νέες εργατικές κατοι-

κίες Άργους, λίγο πριν βγούμε 

στην Τριπόλεως από τον Νότιο 

Περιφερειακό.

Στόχος της προετοιμασίας είναι 

μεταξύ άλλων η πορεία που 

θα πραγματοποιηθεί στις 18 

του Απρίλη προς τους Μύλους, 

όπου θα γίνει συνάντηση και με 

ποδηλάτες προερχόμενους από 

το Ναύπλιο καθώς και από άλλα 

μέρη του νομού.

Ήδη μικρές ομάδες ποδηλατών, 

τα Σαββατοκύριακα πραγματοποιούν 

εξορμήσεις σε διάφορα σημεία του 

νομού, ενώ δεν λείπουν και εκείνοι που 

τολμούν και εκτός αυτού. Για διαδρομές 

και λοιπές εκδηλώσεις επισκεφτείτε το 

Blog συλλόγου «Ορθοπεταλιές Αργο-

λίδας» http://orthopetaliesargolidas.

blogspot.com/   και το «ποδηλάτες Ναυ-

πλίου» http://podilates.tk/ Σύντομα θα 

ανακοινωθούν και οι ώρες λειτουργίας 

των γραφείων του συλλόγου «Ορθοπε-

ταλιές Αργολίδας» στις νέες εργατικές 

κατοικίες Άργους.

Η διαδρομή της Κυριακής 18 Απριλί-

ου, Άργος –Μύλοι -Άργος

Η διαδρομή είναι κατάλληλη και για 

τους λιγότερο έμπειρους ποδηλάτες. Θα 

πραγματοποιηθεί εν μέρει σε κεντρικούς 

δρόμους αλλά και σε δρόμους ήπιας 

κυκλοφορίας. Γενικά η ποδηλατόβολτα 

θα είναι σε επίπεδο δρόμο, χωμάτινο και 

ασφάλτινο, με κάποιες λίγες ανηφόρες 

και κατηφόρες. Η συνολική διαδρομή εί-

ναι περίπου 18 χλμ. Με αφετηρία 

την Λαϊκή Αγορά του Άργους και 

τερματισμό στις νέες εργατικές 

κατοικίες του Άργους, θα κινη-

θούμε παράλληλα με το κανάλι 

του Αναβάλου έως τους Μύλους 

και θα επιστρέψουμε μέσω του 

Βάλτου του Άργους. Παιδιά 

ασυνόδευτα από ενήλικες δεν 

θα γίνονται δεκτά. 

 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ: ΕΥΚΟ-

ΛΟ 

Η διάρκεια της ποδηλατοδια-

δρομής θα είναι περίπου 3 ώρες 

μαζί με στάσεις για ξεκούραση. 

 

ΤΥΠΟΣ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ 

Για τη συμμετοχή δεν απαιτείται 

συγκεκριμένου τύπου ποδήλατο για 

αυτή τη βόλτα. 

ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ 

• Κράνος 

• Τρόμπα 

• Σαμπρέλλα  
• Πολυεργαλείο  
• Νερό 

• Αδιάβροχο  
• Φωτογραφική μηχανή 

 

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ  

Για να έχουμε μία σαφή εικόνα για τον 

αριθμό των ατόμων που θα συμμετά-

σχουν στη βόλτα θα παρακαλούσαμε 

όσους ενδιαφέρονται να στείλουν e-mail 

στο aprosarmosta@yahoo.gr μέχρι το 

Σάββατο 17 Απριλίου το αργότερο, με 

τα εξής στοιχεία: (attending στο event 

του Facebook δεν λαμβάνεται υπόψη ως 

πραγματική δήλωση συμμετοχής).  

ΟΝΟΜΑ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: (προαιρετικό) 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ (E-MAIL): 

ΤΗΛ/ΚΙΝΗΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

 Τα στοιχεία αυτά είναι απαραίτητα για 

την ομαλή διοργάνωση της βόλτας, 

καθώς μας ενδιαφέρει να σας εξυπηρε-

τούμε καλύτερα κατά τη διάρκειά της. 
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Σε πανελλαδική κινητοποίηση ετοιμάζονται να συμμετάσχουν 

στις 9 Μάη οι ποδηλάτες Άργους και Ναυπλίου

Πρόβα στις 18 Απρίλη
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Οι ελαιουργικές επιχειρήσεις

 ΕΛΣΑΠ ΑΒΕΤΕ 
εύχονται Καλή Ανάσταση

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση 
Πολιτισμού Άργους 

εύχεται στους πολίτες  
Υγεία. Αγάπη 

και Καλή Ανάσταση    
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απροσάρμοστα

απροσάρμοστα

Καλοκαίριασε ξαφνικά και 

είναι καιρός να ασχοληθούμε 

με την λειψυδρία ξανά.

Το τεστ 

της κουνιάδας

  Η αγαπημένη μου και 

εγώ έχουμε μια σχέ-

ση εδώ και ένα χρόνο 

και αποφασίσαμε να 

παντρευτούμε. Αλλά 

υπάρχει ένα θέμα που με 

απασχολεί : 

Η αδελφή της είναι πολύ 

πιο νέα, μόλις 20 χρονών, 

φοράει μίνι φούστες με 

ένα σφιχτό τέλειο σώμα 

και με ένα μεγάλο και 

σέξι ντεκολτέ...

Επίσης είχε μια μανία, να 

σκύβει μπροστά μου, και 

ενώ με κοιτάει γεμάτη 

υποσχέσεις, να με αφήνει 

να βλέπω τα εσώρουχα 

της. 

  

Μια μέρα με προσκάλε-

σε στο δωμάτιό της να 

δούμε μαζί τις προσκλή-

σεις του γάμου μου που 

ήταν έτοιμες.

Τότε μου είπε ότι δεν 

αισθανόταν καλά που θα 

παντρευόμουν και μου

εξομολογήθηκε ότι είχε συναισθήματα και επιθυμίες 

για μένα, τα οποία δεν μπορεί να και δεν θέλει να 

ξεπεράσει.

Μου είπε ότι ήθελε να κάνουμε έρωτα μόνο για μια 

φορά, πριν το γάμο μου.

Ήμουν παγωμένος, καθόσον την έβλεπα να ανεβαί-

νει τις σκάλες 

Έπαθα σοκ και δεν 

μπορούσα να αρθρώσω 

λέξη !

Μου είπε:

-Έλα πάνω στο δωμάτιό 

μου, αν θέλεις!

Όταν έφτασε πάνω, 

έβγαλε το εσώρουχό της 

και  το πέταξε κάτω.

Εγώ παρέμεινα εκεί για 

ένα λεπτό και αμέσως 

μετά έκανα στροφή και

κατευθύνθηκα γρήγορα 

προς την πόρτα εξόδου.

Άνοιξα την πόρτα, βγήκα 

από το σπίτι και έτρεξα 

προς το αυτοκίνητο μου.

Η μελλοντική μου πεθε-

ρά με περίμενε απέξω. 

Με δάκρυα στα μάτια 

, με αγκάλιασε και μου 

είπε :

-Είμαστε πολύ ευτυχι-

σμένοι που κατάφερες 

και πέρασες αυτό το 

μικρό τεστ... 

Τώρα είμαστε σίγουροι 

ότι έχουμε τον καλ-

λίτερο άνδρα για την 

κορούλα μας. 

Καλώς ήλθες στην οικο-

γένεια μας !

 

Συμπέρασμα της ιστορίας :

Καλύτερα να φυλάς τα προφυλακτικά στο αυτοκίνη-

το, παρά στο πορτοφόλι σου.

Κατηγορίες μισθών. Βρες σε ποια 

κατηγορία ανήκει ο δικός σου!  

Ο μισθός Κρεμμύδι: Τον βλέπεις, τον πιάνεις και μετά 

κλαις. 

Ο μισθός Σύντροφος: Σου κάνει τη ζωή δύσκολη, αλλά 

δεν ζεις χωρίς αυτόν 

Ο μισθός Δίαιτα: Σε κάνει να τρως κάθε φορά λιγότερο. 

Ο Μισθός Ατλαντίδα: Υπάρχουν αμφιβολίες για την 

ύπαρξη του. 

Ο Μαγικός μισθός: Εξαφανίζεται ως δια μαγείας. 

Ο μισθός Καταιγίδα: Δεν ξέρεις πότε θα έρθει, και πόσο 

θα κρατήσει. 

Ο μισθός Black Humor: Όταν τον δεις, γελάς για να μην 

κλάψεις. 

Ο μισθός Προφυλακτικό: Σε ενοχλεί. αλλά σε σώζει. 

Ο μισθός Ανήμπορος: Σ' αφήνει στα κρύα του λουτρού 

όταν τον χρειάζεσαι. 

Ο μισθός Έβερεστ: Ποτέ δεν πρόκειται να κουνηθεί 

από τη θέση του... 

Ο μισθός Πρόωρη εκσπερμάτωση: Μόλις τον βάλεις 

μέσα, στην τσέπη σου, τελειώνει!!
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΑΣ

Δ/ση:  Σκοτεινή – Τ.Κ. 205 00

Αριθ. Πρωτ: 331        

Η Κοινότητα Αλέας προκηρύσσει ανοικτή δημοπρασία,  κατά το 

σύστημα με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, για την ανάδειξη αναδόχου 

του έργου: «Ασφαλτόστρωση Κοινοτικών οδών Τ.Δ. Σκοτεινής».

Ο προϋπολογισμός είναι 43.000,00 ευρώ συν Φ.Π.Α., σύμφωνα με 

την αριθ. 52/2010  μελέτη της Τ.Υ.Δ.Κ. - Ν. Αργολίδας και η υπάρχου-

σα πίστωση 45.000,00 ευρώ.

Η ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού είναι η 27/04/2010 ημέ-

ρα Τρίτη και   ώρα 10 π.μ. (λήξη επίδοσης προσφορών).

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε 860,00 ευρώ.  

Περισσότερες πληροφορίες για την διακήρυξη δίδονται στο τηλ.: 

2751073377 FAX: 2751073228, αρμόδιος υπάλληλος κος Βασίλειος 

Λυκαργύρης, δ/νση: Σκοτεινή Αργολίδας – Τ.Κ. 20500.

Σκοτεινή 1/4/2010

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Μάλλιος Γεώργιος

ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Κρανίδι: 29/3/ 2010

Ταχ. Δ/νση: Μελίνας Μερκούρη 11, Κρανίδι – 21300

Πληροφορίες: Σ. Καρανικόλα

Τηλέφωνο : 2754360025

FAX : 2754023481

Αρ. Πρωτ.: 2463/29-3-2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμος Κρανιδίου, ανακοινώνει σε όλους τους ιδιοκτήτες των ακι-

νήτων που βρίσκονται στα όρια του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως 

Κρανιδίου Τομέας ΙΙ, και συγκεκριμένα στην γειτονιά του Αγ. Παντε-

λεήμονα στη Μπαρδούνια ότι στην Τεχνική Υπηρεσία (Δημαρχιακό 

κατάστημα – Κρανίδι), έχει αναρτηθεί το κτηματογραφικό διάγραμ-

μα όλων των ιδιοκτησιών που βρίσκονται στην ως άνω περιοχή. Οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται το αργότερο μέχρι την  

20η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010, για να ενημερωθούν και να λάβουν γνώση του 

κτηματογραφικού διαγράμματος.

Επίσης μέχρι την ίδια ημερομηνία, καλεί να προσέρχονται για να 

υποβάλουν δήλωση ιδιοκτησίας, σύμφωνα με την παρ. 5 του αρθρ. 

12 του Ν. 1337/83, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του αρθρ. 6 

του Ν. 2242/94 και είναι υποχρεωτική για όλους τους ιδιοκτήτες.          

Γίνεται γνωστό στους ιδιοκτήτες ότι η υποβολή της παραπάνω δή-

λωσης ιδιοκτησίας είναι υποχρεωτική για όλους τους ιδιοκτήτες, 

και

1.Κάθε δικαιοπραξία εν ζωή είναι αυτοδικαίως και απολύτως άκυρη 

αν δεν επισυνάπτεται σε αυτήν πιστοποιητικό του Δήμου Κρανιδίου 

με το οποίο θα βεβαιώνεται η υποβολή της δήλωσης ιδιοκτησίας 

και επίσης,

2.Δεν θα χορηγείται άδεια οικοδομής στο ακίνητο χωρίς την υποβο-

λή κυρωμένου αντιγράφου της δήλωσης ιδιοκτησίας και πιστοποιη-

τικού του ανωτέρω εδαφίου (1).

Οι προσερχόμενοι στο Δημαρχιακό κατάστημα, πρέπει να απευθύ-

νονται στην Τεχνική Υπηρεσία και θα πρέπει να έχουν μαζί τους:

1.Φωτοαντίγραφο του τίτλου η των τίτλων ιδιοκτησίας (συμβόλαιο 

αγοράς – αποδοχή κληρονομιάς, γονική παροχή, κ.λ.π.).

2.Πιστοποιητικό ιδιοκτησίας από το Υποθηκοφυλακείο Μάσσητος.

3.Τοπογραφικό διάγραμμα της ιδιοκτησίας.                                                                                    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΦΥΡΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ  ΕΡΜΙΟΝΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Ερμιόνη - 21051

Fax: 27540 31997

Τηλ. 27543 60200

Ερμιόνη: 06/04/2010

Αρ. Πρωτ.: 1517

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος Ερμιόνης Αργολίδας προκηρύσσει την διενέργεια 

ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού, με σφραγισμένες 

προσφορές, με συμπλήρωση τιμολογίου μετά ποσοστού εκπτώ-

σεως σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό (%) επί του δημοπρατού-

μενου ποσού, για την ανάθεση της εργασίας: 

«Αποκομιδή και Διάθεση Απορριμμάτων Δήμου  Ερμιόνης για το 

έτος 2010» σύμφωνα με την υπ’ αρ. 74/2010 Α.Δ.Σ. και την υπ’ αρ. 

93/2010 Α.Δ.Ε.

Η διάρκεια της δημοπρατούμενης εργασίας είναι μέχρι 31-12-

2010. Ο δε ενδεικτικός προϋπολογισμός είναι ύψους 190.000,00 

ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και έχει εγγραφεί σχετική 

πίστωση στον Π/Υ οικονομικού έτους 2010 για τον σκοπό αυτό.

Όσοι επιθυμούν και δικαιούνται να λάβουν μέρος στο διαγωνι-

σμό, πρέπει να υποβάλλουν την προσφορά τους, συντεταγμένη 

υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα αυτοπροσώπως ή με νόμιμα 

εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους, ενώπιον της Δημαρχιακής 

Επιτροπής στο Δημοτικό Κατάστημα Ερμιόνης, στις 27/04/2010 

ημέρα Τρίτη με ώρα λήξης παραλαβής των προσφορών την 11.00 

π.μ.

Στην περίπτωση κατά την οποία η δημοπρασία δεν διενεργηθεί 

ή κριθεί ασύμφορος θα διενεργηθεί την 04/05/2010 ημέρα Τρίτη 

την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο.

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση της εργασίας διέπο-

νται από τις διατάξεις του ΠΔ 28/80, του Ν.3463/2006, τις διατάξεις 

της ΚΥΑ 114218/1997, της ΚΥΑ 50910/2727/2003, καθώς και λοι-

πές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν ή διέπουν την 

εκτέλεση της υπηρεσίας της παρούσας.

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νο-

μικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί, ενώσεις και κοινοπραξίες που υπο-

βάλλουν κοινή προσφορά που ασκούν το ιδιαίτερο επάγγελμα 

(Διαχείριση απορριμμάτων) και εκτελούν ανάλογα έργα σχετικά 

με το αντικείμενο του διαγωνισμού, διαθέτουν τον απαιτούμενο 

εξοπλισμό, την τεχνογνωσία και την εμπειρία για την εκτέλεση του 

έργου που έχουν εκτελέσει ήδη με επιτυχία αντίστοιχες εργασίες 

συγκρίσιμης έκτασης σε Ο.Τ.Α. και Ν.Π.Δ.Δ.& ΝΠΙΔ στην Ελλάδα.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό πρέπει υποχρεω-

τικά να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των ζητουμένων 

εργασιών της δημοπρατούμενης εργασίας. Κατά τα λοιπά ισχύει η 

υπ’ αριθμ. 93/2010 Α.Δ.Ε. Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσόν 

των 3.800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Πληροφορίες – έγγραφα δίδονται στα γραφεία του Δημοτικού Κα-

ταστήματος Ερμιόνης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι και τις 

23/04/2010 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.

Τ.Κ. 21051 Ερμιόνη. ΤΗΛ. 2754 3 60200. FAX. 2754 0 31997

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΛΕΜΠΕΣΗΣ

Κωδ.Φορέα: 1434

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡΙΘΜ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 41/2010

Ναύπλιο 7-4-2010

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 0-1315

Θέμα: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

1.Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

Αργολίδας προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό για την ανάθεση του 

έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΝΑΒΑΛΟΥ Ν. ΑΡΓΟ-

ΛΙΔΑΣ», με προϋπολογισμό 1.932.773,11 ΕΥΡΩ  μη συμπεριλαμβα-

νομένου  ΦΠΑ που ανέρχεται σε 21%. Το έργο συντίθεται από τις 

ακόλουθες κατηγορίες εργασιών: α) κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ με προϋ-

πολογισμό 1.886.415,54 ευρώ, (δαπάνη εργασιών, Γ.Ε. και Ο.Ε., απρό-

βλεπτα, δαπάνη ασφάλτου),

2.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη 

του διαγωνισμού (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων κ.λ.π) από 

την έδρα της υπηρεσίας: Δ.Τ.Υ. Ν.Α. Αργολίδας, Παραλιακή οδός Ναυ-

πλίου Νέας Κίου, 21100 Ναύπλιο) μέχρι τις 22-4-2010. Πληροφορίες 

2752-360447, FAX: 27520-22643, αρμόδια υπάλληλος για επικοινω-

νία: Μαριάννα Τσαούση. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά 

το εγκεκριμένο από τον υπουργό ΠΕΧΩΔΕ υπόδειγμα τύπου Β΄.

3.Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 27 Απριλίου 2010, ημέρα Τρίτη 

και ώρα λήξης υποβολής των προσφορών: 10:00 π.μ. και το σύστη-

μα υποβολής προσφορών είναι με  επί μέρους ποσοστά έκπτωσης 

κατά ομάδες τιμών σε συμπληρωμένο τιμολόγιο ομαδοποιημένων 

τιμών της υπηρεσίας και έλεγχο ομαλότητας των προσφερομένων 

επί μέρους ποσοστών έκπτωσης (άρθρο 6  Ν. 3669/2008 Κώδικα Δη-

μοσίων ΄Εργων) 

4.Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί α) ημεδαποί διαγωνιζόμενοι, με-

μονωμένοι ή σε κοινοπραξία, εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.ΕΠ που κα-

λύπτουν τις κατηγορίες και τάξεις του έργου, ήτοι τάξεις 3η και 4η 

στην κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ και τάξεις 3η, 4η και 5η στην κατηγορία 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ με έδρα το Νομό και ένα δεύτερο Νομό που  αναφέρεται 

στην βεβαίωση εγγραφής.  

β) αλλοδαποί διαγωνιζόμενοι που αποδεικνύουν ότι κατά την τελευ-

ταία πενταετία, έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια (ποιοτικά και ποσο-

τικά) με το δημοπρατούμενο.

5.Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυη-

τικής επιστολής ύψους 37.729,00 ΕΥΡΩ και ισχύος τουλάχιστον ΕΞΙ 

(6)  μηνών και 30 ημερών, μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγω-

νισμού.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι Έξι (6) μήνες.

6.Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ) μέτρο 125 Α1 

με τίτλο «Εγγειοβελτιωτικά έργα και δράσεις», κωδικός: 125Α .1/24

Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί.

7.Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Β΄ Νομαρχι-

ακή Επιτροπή Νομ/κής Αυτ/σης Αργολίδας.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

22 επενδύσεις με τον Αναπτυξιακό
Συνεδρίασε, για 4η συνεχή φορά εντός 

του 2010, η Γνωμοδοτική Επιτροπή 

του Αναπτυξιακού Νόμου 3299/04 υπό 

την Προεδρία του Γενικού Γραμματέα 

Περιφέρειας Πελοποννήσου Φώτη 

Χατζημιχάλη και ενέκρινε είκοσι δύο 

αιτήσεις ιδιωτικών επενδύσεων για 

την υπαγωγή τους στις διατάξεις του 

παραπάνω Νόμου, συνολικού κόστους 

20.695.009,00 ευρώ και δημόσιας 

δαπάνης  12.385.111,70 ευρώ, με 

μέσο ποσοστό επιχορήγησης 59,85 

% καθώς επίσης και την ολοκλήρωση 

και έναρξη παραγωγικής λειτουργίας 

επτά επενδύσεων του Ν3299/04 (α 

και β φάση) και την οριστικοποίηση 

του κόστους αυτών στο ποσό των 

4.068.842,67 ευρώ με δημόσια δαπάνη 

1.981.691,83 ευρώ.



Του Στέφανου Χανδακά 

MD MBA PhD, Μαιευτήρας 

–Ενδοσκοπικός Χειρουργός-

Γυναικολόγος, Λέκτορας της 

Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστη-

μίου Αθηνών και Επιστημονικός 

Συνεργάτης του ΙΑΣΩ & του 

ιατρικού περιοδικού www.iator.

gr 

Η ενδομητρίωση είναι η κατά-

σταση  στην οποία ο ενδομη-

τριωσικός ιστός που καλύπτει 

την μήτρα και ο οποίος δια-

σκορπίζεται κατά την εμμηνόρ-

ροια, αναπτύσσεται έξω απο την 

μήτρα. Όταν αυτή η ανάπτυξη 

συμβαίνει έξω από την μήτρα, 

ο ιστός μπορεί να προκαλέσει 

επίπονα εμφυτεύματα, συνηθι-

σμένα στις ωοθήκες, στους φαλ-

λοπιανούς πόρους και στους 

συνδέσμους που στηρίζουν την 

μήτρα. Άλλα πιθανά σημεία για 

ενδομητριακές αναπτύξεις είναι 

η κύστη, το έντερο και ο κόλ-

πος.

  

Ποια είναι τα συμπτώματα της 

ενδομητρίωσης;

Περίπου το 15% των γυναικών 

που βρίσκονται σε ηλικία εγκυ-

μοσύνης, αναπτύσσουν σε κά-

ποιο βαθμό ενδομητρίωση πριν 

φτάσουν την εμμηνόπαυση. Τα 

πιο συνηθισμένα συμπτώματα 

της πάθησης είναι εντονος πο-

νος περιοδου, πόνος κατά την 

σεξουαλική επαφή και ουρικά 

ή εντερικά προβλήματα σε συν-

δυασμό με την εμμηνόρροια. Σε 

πιο σοβαρές περιπτώσεις, ο ου-

λώδης ιστός μπορεί να συστα-

θεί πάνω στις ωοθήκες ή στους 

φαλλοπιανούς πόρους, προκα-

λώντας στειρότητα, σοκολατο-

ειδης κυστεις, κοκ

 

Πώς βγαίνει η διάγνωση της 

ενδομητρίωσης;

Ένας γιατρός μπορεί να δια-

γνώσει με σιγουριά την ενδο-

μητρίωση με την χειρουργική 

διαδικασία που ονομάζεται λα-

παροσκόπηση. Κατά την διάρ-

κεια αυτής της μικρής χειρουρ-

γικής διαδικασίας, εισάγεται 

ένα μικρό, λεπτοκαμωμένο μι-

κροσκόπιο που μεταδίδει φως, 

μέσω μιας μικρής τομής που 

γίνεται στην κοιλιά, συνήθως 

στον αφαλό για να μην φαίνεται 

η τομή. Πριν την εισαγωγή του 

λαπαροσκοπίου, η κοιλιά γεμί-

ζει με διοξείδιο του άνθρακα ή 

πρωτοξείδιο του αζώτου για να 

βοηθήσει στον διαχωρισμό των 

εντέρων με τα πυελικά όργανα. 

Έτσι, οι επιφάνειες των οργά-

νων φαίνονται καθαρότερα και 

ο γιατρός μπορεί να ελέγξει το 

μέγεθος και τον βαθμό των εν-

δομητριακών εστιων.

  

Τι θεραπείες υπάρχουν;

Οι επιλογές για θεραπεία μπορεί 

να περιλαμβάνουν εγχείρηση, 

φαρμακευτική αγωγή ή έναν 

συνδυασμό και των δυο. Ο σκο-

πός της χειρουργικής θεραπείας 

είναι η αφαίρεση ενδομητρια-

κών εμφυτευμάτων και/ή των 

οργάνων που έχουν επηρεαστεί 

από την πάθηση. Ο σκοπός της 

φαρμακευτικής αγωγής είναι 

η κατάστολη των επιπέδων οι-

στρογόνου και προγεστερόνης, 

ορμόνες, που διεγείρουν την 

ανάπτυξη των ενδομητριακών 

όγκων.

Στις περισσότερες περιπτώσεις, 

ο γιατρός θα πρέπει να μπο-

ρεί να αντιμετωπίσει τις εστιες 

μέσω της λαπαροσκόπησης.Ο 

χειρουργός μπορεί να αφαιρέ-

σει τον ουλώδη ιστό, να κατα-

στρέψει τα ενδομητριακά εμ-

φυτεύματα με λέιζερ, και/ή να 

απομακρύνει τα υγρά. 

Στην επιλογή της θεραπείας για 

την ενδομητρίωση, η καλύτερη 

προσέγγιση είναι να συζητήσετε 

με τον γιατρό σας όλες τις πιθα-

νές θεραπείες και να προχωρή-

σετε στην απόφασή σας με αυ-

τοπεποίθηση.
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Τι είναι η ενδομητρίωση;

Υπογονιμότητα, 

τι ακριβώς συμβαίνει;
του Στέφανου  Χανδακά MD MBA 

PhD,

Μαιευτήρας –Ενδοσκοπικός Χειρουρ-

γός-Γυναικολόγος, 

Λέκτορας της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών  

Επιστημονικός Συνεργάτης του ΙΑΣΩ 

&του ιατρικού περιοδικού www.iator.

gr , email: doctor@woman.com.gr    

Με αυτόν τον όρο περιγράφεται η 

αδυναμία σύλληψης εμβρύου. Πρω-

τοπαθής υπογονιμότητα είναι ο όρος 

που χρησιμοποιείται όταν ένα ζευγάρι 

δυσκολεύεται να συλλάβει για πρώτη 

φορά, δηλαδή όταν δεν έχει επιτευ-

χθεί κύηση στο παρελθόν. Όταν ένα 

ζευγάρι έχει τεκνοποιήσει στο πα-

ρελθόν μία ή περισσότερες φορές και 

δυσκολεύεται να επιτύχει μία ακόμα 

κύηση, χρησιμοποιείται ο όρος δευτε-

ροπαθής υπογονιμότητα. 

Περίπου 20% των ζευγαριών ανα-

παραγωγικής ηλικίας παρουσιάζουν 

πρόβλημα υπογονιμότητας. Ένα ζευ-

γάρι θεωρείται ότι έχει πρόβλημα 

υπογονιμότητας εάν προσπαθεί επί 

ένα έτος να συλλάβει χωρίς επιτυχία. 

Περίπου 60% των ζευγαριών συλλαμ-

βάνουν μέσα σε έξι μήνες προσπάθει-

ας με ελεύθερη σεξουαλική επαφή. 

Περίπου 20% επιτυγχάνουν με 18 

μήνες προσπάθειας. Σε 20% περίπου 

των ζευγαριών, διαπιστώνονται προ-

βλήματα στον άνδρα ή τη γυναίκα τα 

οποία μπορούν να θεραπευθούν ή να 

διορθωθούν. Στο υπόλοιπο 10% δεν 

ανευρίσκεται η αιτία της υπογονιμό-

τητας ή η αιτία είναι άγνωστη («ιδιο-

παθής υπογονιμότητα»).    

Η διερεύνηση της υπογονιμότητας 

περιλαμβάνει ορμονικές εξετάσεις αί-

ματος, εξέταση σπέρματος (σπερμο-

διάγραμμα), υστεροσαλπιγγογραφία, 

υστεροσκόπηση με λαπαροσκόπηση 

και δοκιμασία βατότητας με χρωστι-

κή. Τα αίτια και οι θεραπείες της υπο-

γονιμότητας είναι πολλές και ποικίλες. 

Μερικά από τα αίτια περιλαμβάνουν 

διαταραχές της ωοθυλακιορρηξίας, 

απόφραξη των ωαγωγών (σαλπίγγων), 

ενδομητρίωση, ινομυώματα, ανωμα-

λίες της ανατομίας των σαλπίγγων και 

των ωοθηκών λόγω προηγηθεισών 

χειρουργικών επεμβάσεων, ολιγο-

σπερμία ή απουσία σπερματοζωαρί-

ων (ασπερμία), και αυτοάνοσες διατα-

ραχές (παραγωγή αντισωμάτων) τόσο 

του άνδρα όσο και της γυναίκας. 

Οι θεραπευτικές επιλογές περιλαμ-

βάνουν την πρόκληση ωοθυλακιορ-

ρηξίας, χειρουργικές επεμβάσεις για 

την αποκατάσταση της βατότητας 

των σαλπίγγων, αποκατάσταση της 

φυσιολογικής ανατομίας των ενδοπυ-

ελικών οργάνων, θεραπεία της ενδο-

μητρίωσης, τεχνητή γονιμοποίηση με 

σπερματοζωάρια του συντρόφου (IUI) 

ή δότη (IUD), εξωσωματική γονιμο-

ποίηση (IVF) και παρόμοιες μεθόδους 

όπως η ενδοκυτταροπλασματική έγ-

χυση σπέρματος (ICSI).
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζεται χώρος Ισόγειος110 τμ 

για κατάστημα mini Market, φροντι-

στήριο, Φαρμακείο ή για κατοικία 

σε νεόκτιστη οικοδομή στην οδό 

Ηροδότου έναντι πλατείας, στην 

περιοχή Κούρτη. Τηλ.: 6984622959

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 3αρι στο 

εμπορικό κέντρο του Άργους, στον 

1ο όροφο. Τηλέφωνο επικοινωνίας 

για περισσότερες πληροφορίες : 

694 8866589 κος Γιώργος.

Ενοικιάζεται τριάρι 90 τ.μ  1ου ορόφου 

φρεσκοβαμμένο, με 2 υπνοδωμάτια, 

σαλόνι, πλήρως ανακαινισμένη κουζίνα, 

WC, κεντρική θέρμανση με αυτονομία, 

ηλιακό, μεγάλο μπαλκόνι.Τηλ. 27510-

68938

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεζονέτες 50 τ.μ. 

και 140 τ.μ. αντίστοιχα, στο Τολό, δί-

πλα στη θάλασσα. Τηλ. 6972240183

ΝΑΥΠΛΙΟ - ENOIKIAZETAI  Γκαρσο-

νιέρα studios - 42 m3 (υπερυψωμέ-

νο ισόγειο) εσωτερική - βγαίνει σε 

κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 

2 απέναντι από το Super Market 

LIDL. Πλήρως επιπλωμένη με όλα 

τα απαραίτητα έπιπλα όπως ανα-

διπλούμενα κρεβάτια για 5 άτομα 

- σαλόνι πολυθρόνες – καρέκλες 

- βιβλιοθήκες – κασέλες - ντουλά-

πες – φωτιστικά κ.ά. Με όλες τις 

ηλεκτρικές και βοηθητικές συσκευ-

ές Με είδη εστίασης και είδη οικια-

κής χρήσης Διαθέτει στοιχεία εσω-

τερικής διακόσμησης όπως πάσο 

(bar) - ξυλεπενδύσεις – ψευδορο-

φές – διακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα 

μαρμάρινα δάπεδα και άλλα στοι-

χεία. Ενοίκιο: Eυρώ 300. κος Σπύ-

ρος  6977.452000 + 6937.847555 κα 

Πόπη 6947.877160 + 2752.061659

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώ-

ρος επί της οδού Ασκληπιού στην 

Άρια, εσωτερικός χώρος 110 τμ 

και προαύλιος χώρος 200 τ.μ. 

Tηλ.:6973436723

ENOIKIAZΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 35τμ 

επιπλωμένη στο Ναύπλιο, τιμή 350 

ευρώ. Τηλ. 6946 746564.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι-

πλωμένα και μη, δυάρια και τριάρια 

με κεντρική θέρμανση, Α/C, ηλιακά, 

ανακατασκευασμένα, στο Τολό. 

Τηλ. 6936822068

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ-

ρος  70 τμ στην θέση Ζωοδόχος 

Πηγή στην Δαλαμανάρα εντός οι-

κισμού με εισόδους σε κεντρικές 

δημοτικές οδούς και με ανεξάρ-

τητους βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 

2751061124, 67142, 6974876572, 

ώρες επικοινωνίας: 9πμ- 16μμ και 

18μμ-21μμ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Ναύπλιο. Πωλείται διαμέρισμα 125 

m3, Β΄ όροφος πλήρως εξοπλισμένο 

και επιπλωμένο αποτελούμενο από 

τρεις (3) κρεβατοκάμαρες – σαλόνι 

– τραπεζαρία – κουζίνα, δύο μπά-

νια, διαμπερές με μπαλκόνια στην 

οδό Ικονίου 6. τηλ. 6944188464.

ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκαρσονιέ-

ρα studios - 42 m3 (υπερυψωμένο 

ισόγειο) εσωτερική – βγαίνει σε 

κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 

2 απέναντι από το Super Market 

LIDL. Πωλείται μαζί με όλα τα έπι-

πλα όπως αναδιπλούμενα κρεβάτια 

για 5 άτομα - σαλόνι πολυθρόνες – 

καρέκλες - βιβλιοθήκες – κασέλες - 

ντουλάπες – φωτιστικά κ.ά. Μαζί με 

τις ηλεκτρικές και βοηθητικές συ-

σκευές. Μαζί με τα είδη εστίασης και 

τα είδη οικιακής χρήσης. Διαθέτει 

στοιχεία εσωτερικής διακόσμησης 

όπως πάσο (bar) - ξυλεπενδύσεις 

στους τοίχους – ψευδοροφές – δι-

ακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα μαρμά-

ρινα δάπεδα και άλλα στοιχεία. κος 

Σπύρος  6977.452000 + 6937.847555 

και κα Πόπη 6947.877160 + 

2752.061659

Πορτοχέλι ,Βερβερόντα,  οικισμός 

ΕΑΣ οικόπεδο 400 τ.μ. χτίζει 120 τ.μ. 

και βοηθητικούς χώρους 120 τ.μ. με 

θέα το Πόρτο Χέλι και τη θάλασσα 

της Βερβερόντας πωλείται. τηλ. 

6979 978770

 Κρανίδι οικόπεδο εντός σχεδίου 

301 τ.μ. με δόμηση 210 τ.μ. με θέα  

τους Μύλους και τον Αγ. Αντώνη , 

πωλείται .τηλ.6979 978770

Ναύπλιο. Πωλείται επιχείρηση εστι-

ατορίου – μπαρ πλήρης εξοπλισμέ-

νη και σε λειτουργία στην παραλία 

του παλιού Ναυπλίου, οδός Μπου-

μπουλίνας. Τηλ. 6977074820

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΛΥΓΟΥΡΙΟ πωλείται μο-

νοκατοικία 185 τ.μ. με 45 τ.μ. υπό-

γειο σε 800 τ.μ. οικόπεδο 200 μ. 

από τον καινούριο δρόμο . Τιμή 

190.000 ευρώ . ΤΗΛ  6944141900 - 

6974015724

Πωλείται επιχείρηση (καφενείο) 

επί της οδού π. Μαρίνου (πέντε 

δρόμοι) Άργος. τηλ. 6974201262 - 

2751068793

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (καφενείο) σε 

λειτουργία επί της οδού Π. Μαρίνου 

37 στο Άργος (πέντε δρόμοι). τηλ: 

27510 68793, 6946 619702.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ασίνη Αργολίδας, 

κοντά στις παραλίες Τολό Πλάκας 

– 85 Μ2 διαμπερές – οικολογικά μο-

νωμένο – πολυτελούς κατασκευής, 

διαμέρισμα 2ου ορόφου – με ειδικά 

κλιματιστικά, με καλοριφέρ – πόρ-

τα εισόδου θωρακισμένη, τζάκι, 

υπό κατασκευή, μεγάλη αποθήκη 

24 Μ2 κλπ. Τηλ. 6979052951.

Ναύπλιο–Εξώστης: Πωλούνται οι-

κόπεδα άρτια και οικοδομήσιμα με 

θέα. Ιδιώτης. Τηλ. 6977074820.

Πωλούνται οικόπεδα 400 τ.μ. και 

600 τ.μ. εντός σχεδίου πόλης στο 

Άργος κοντά στο γήπεδο Πηρούνη. 

Πληροφορίες κιν. : 697 44 54 803 

ΖΗΤΗΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ζητούνται 5 άτομα (25-45 ετών) 

για τη στελέχωση του Τμήματος 

Πωλήσεων Εταιρείας, με έδρα το 

Άργος, με προοπτική καριέρας. Η 

εταιρεία παρέχει μισθό και bonus. 

Υπεύθυνος Επικοινωνίας: κος Δη-

μήτρης. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6936682989

Ναύπλιο. Ζητείται κοπέλα να εργα-

στεί σε εστιατόριο – μπαρ. Σέρβις ή 

μπαρ. Τηλ. 6977074820

Από Ανώνυμη Εταιρεία στο Ναύ-

πλιο ζητείται Τεχνολόγος Τροφίμων 

ή Τεχνολόγος Γεωπόνος για εργασία 

σε αντίστοιχη θέση. Προϋπηρεσία 

και επιπλέον ξένες γλώσσες θα θε-

ωρηθεί προσόν. Παρακαλούμε να 

αποστείλετε βιογραφικά στο φαξ 

27520 43036. Τηλέφωνο επικοινωνί-

ας 27520 45000 και 44130.  

Ζητείται υπάλληλος γραφείου με 

γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογιστή 

και αγγλικής γλώσσας με ευχέρεια 

στις πωλήσεις για εργασία σε αί-

θουσα δεξιώσεων. Θα προτιμηθούν 

άτομα με εμπειρία στον τουριστικό 

τομέα. Τηλ 6944906559

Ζητείται μάγειρας για αίθουσα δεξι-

ώσεων - Κέτερινγκ στην Αργολίδα. 

Τηλ 6944906559

Η επιχείρηση Atlantis ζητά να προ-

σλάβει οδηγό - αποθηκάριο με δί-

πλωμα οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, 

για μόνιμη απασχόληση. Πληροφο-

ρίες κος Παντελής Μαούρης, τηλ. 

275202419

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήμα-

τα σε μαθητές Δημοτικού και Γυ-

μνασίου σε χαμηλές τιμές. Τηλ. 

6978623695.

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και 

Η/Υ από Χημικό Μηχανικό. Ιδιαίτε-

ρα μαθήματα και βοήθεια στο σπίτι, 

σε προσιτές τιμές, για μαθητές Δη-

μοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 

6944735600

Καθηγήτρια Γερμανικών με 17 έτη 

πείρα native – speaker παραδίδει 

ιδιαίτερα μαθήματα. προετοιμα-

σία για διπλώματα  Γερμανικής 

γλώσσας μαθήματα και σε παιδιά 

δημοτικού – γυμνασίου. Τηλέφωνο 

6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον H/Y 

οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην 

Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προ-

σεγμένο και σε συμφέρουσα τιμή.  

Επικοινώνησε μαζί μου στo τηλ. 

6932-115790 

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μα-

θήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φι-

λολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, ανα-

λαμβάνει την φύλαξη παιδιών και 

ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα 

Μαργαρίτα.

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή 

εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγ-

γλικών και Γαλλικών όλων των επι-

πέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά 

τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 

6974847778

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κάμπριο, 

μεταλλική οροφή, SLK 200, 

μοντέλο 2007, full extra. Τηλ. 

6934356459, 6937323524.

Πωλείται πλήρης εξοπλισμός μη-

χανουργείου λόγω συνταξιοδότη-

σης ή ενοικιάζεται η επιχείρηση σε 

προσιτή τιμή. Πληροφορίες 27510-

68938, Άργος.

Πωλείται μηχανή Ηonda Varadero 

μοντέλο 2003 1000cc σε άριστη κα-

τάσταση. Tηλ: 6977748207

Πωλείται μηχανάκι Suzuki πράσινο 

50 cc. Τηλ 6946328787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  Hyndai Atos, μοντέ-

λο 1998, 1000 κυβικά, με 150.000 

χιλιόμετρα, 2.500 ευρώ.Τηλ: 693-

7476969

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1.ΚΟΥΝΙΑ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙ-

ΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΡΩΜΑ 2. ΔΥΟ ΚΑΡΟΤΣΙΑ 

3. ΚΑΝΑΠΕΣ ΜΠΟΡΝΤΩ 4. ΠΛΥΝΤΗ-

ΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ. ΤΗΛ. 6933394840.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΕΡ-

ΔΟΦΟΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Κατάστη-

μα επίπλων στην Αργολίδα Τιμή: 

390.000 ευρώ μετρητά, μαζί με 

όλη την κινητή περιουσία, ενώ το 

εμπόρευμα αξίας περίπου 80.000 

με διακανονισμό. Καθαρά κέρδη 

2008, 86.000 ευρώ. Α΄ τετραμήνου 

2009, 32.000 ευρώ. Τηλέφωνο 6977 

252577.

HIGH FIDELITY. Αγοράζονται δί-

σκοι βινυλίου 33, 45 και 78 στρο-

φών, μεμονωμένα ή ολόκληρες 

συλλογές. Βασ. Γεωργίου Β’ 6, Ναύ-

πλιο. Τηλ. 2752098798.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ




